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Від упорядника 
 

Науково-технічна бібліотека продовжує серію 
біобібліографічних покажчиків «Університет і наука в 
постатях» 10-им випуском, присвяченим 70-річчю від дня 
народження ректора ІФНТУНГу, доктора технічних наук, 
професора, члена-кореспондента, академіка НАН України 
Євстахія Івановича Крижанівського. 
 Мета видання – ознайомлення та популяризація 
наукового доробку українського вченого в галузі 
нафтогазовидобування, педагога, громадського діяча. 
 Покажчик поєднує біографічні відомості про ювіляра, 
бібліографічну інформацію про його праці, наукову школу 
та публікації про нього.  
 Наукові та навчально-методичні матеріали академіка 
Є. І. Крижанівського згруповані за видами видань: 
дисертації, автореферати дисертацій, книги, інформаційні 
видання, депоновані рукописи, статті зі збірників та 
періодичних видань, матеріали конференцій, авторські 
свідоцтва та патенти. 
 У кожному розділі збережена хронологічна 
послідовність видань та публікацій, а в межах кожного 
року – алфавітна. При упорядкуванні покажчика були 
використані матеріали з фонду науково-технічної 
бібліотеки ІФНТУНГ та інтернет-видання. Більшість 
видань перевірено упорядником de visu. 
 Бібліографічний опис виконано відповідно ДСТУ 
ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний 
опис. Загальні вимоги та правила складання». Окремі 
видання через відсутність деякої інформації мають 
неповний опис. 
 Біобібліографічне видання містить допоміжний 
апарат – іменний покажчик, прізвища в якому подано в 
алфавітній послідовності, представленими в описі з 
посиланням на номер запису. 
 Покажчик рекомендовано науковцям, апірантам, 
викладачам, студентам, інженерно-технічним 
працівникам  нафтової і газової промисловості та тим, хто 
цікавиться науковим доробкам ювіляра. 
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Вельмишановний 
Євстахію Івановичу! 

 
Колектив НТБ вітає Вас з ювілеєм! 

 
Бажаємо Вам зберегти на багато 

років благородну високість 
устремлінь, гуманність вчинків та 

невтомну енергію до великих 
звершень. Зичимо Вам міцного 

здоров`я, щасливого довголіття та 
всіх благ! Нехай яскраві промені 

Вашої енергії та благодатні зерна 
таланту педагога, вченого, 

організатора та керівника, засіяні 
на ниві української науки, 

зростають щедрим врожаєм! 
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Життя і діяльність  
Євстахія Крижанівського 

 
      «Наука відкривається тому, 
       хто їй вірно служить». 
         Ф. Жоліо-Кюрі 

 
 Витоки творчої особистості, яка не тільки сама 
виступає творцем речей і ідей, але яка ще й запалила 
на небосхилі науки ціле сузір’я якравих відкриттів, з 
ім’ям якої пов’язана підготовка фахівців нафтогазової 
промисловості України, розвиток одного з найавто-
ритетніших навчальних закладів України, вченого-
винахідника зі світовим іменем сягають села 
Побережжя Тисменицького району, де 15 серпня 1948 
року він народився в селянській родині. Батьки, Іван 
Миколайович та Анна Євстахіївна, прищепили синові 
любов до рідної землі, що надихає його упродовж 
життя до розбудови рідного краю, своєї Батьківщини. 
Ще у шкільні роки в хлопця з’явилася зацікавленість 
математичними науками, а допитливість згодом 
переросла у жагу до знань та досліджень. Розвивати 
раціональне мислення непересічному учню допоміг 
вчитель математики Т. А. Чеверда, але вирішальним 
для вибору майбутньої професії інженера-механіка 
стало захоплення хлопця металом у батьківській кузні. 
Тут гартувався й характер юнака, що згодом допоміг 
йому досягти вагомих успіхів у галузі науки і техніки. 
Таке дитяче захоплення привело Є. І. Крижанівського 
до лав студентів механічного факультету Івано-
Франківського інституту нафти і газу, який він 
успішно закінчив за спеціальністю «Машини та 
обладнання нафтових і газових промислів». З тих пір 
всю свою діяльність присвячує рідному навчальному 
закладу. 

Перші спроби сил у науковій роботі під час 
навчання поглиблює, працюючи в науково-дослідному 
секторі на посадах інженера, старшого інженера, 
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молодшого наукового співробітника та навчаючись в 
аспірантурі Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Кар-
пенка НАН України. Після закінчення аспірантури 
повертається в інститут на кафедру механіки машин, 
де працює на посадах асистента, старшого викладача, 
доцента. Вченому вдалося розкрити механізми 
корозійно-втомного руйнування окремих конструкцій, 
створити технології їхнього зміцнення та опрацювати 
основи методики прогнозування довговічності. 
Отримані результати знайшли відображення в 
кандидатській науковій роботі, яка була захищена в 
1980 р. та лягли в основу докторської дисертації, 
захищеної в 1990 р. Вчене звання доцента присвоєно 
в 1983 р., а професора – у 1992 році.  
 «Людина повинна мріяти, вона повинна прагнути 
до прекрасного – це її обов’язок на землі» - усю глибину 
змісту слів улюбленого в юності письменника О. Гріна 
ніби по-новому зрозумів, обійнявши у 1993 році 
посаду ректора Івано-Франківського інституту нафти і 
газу. Вже через рік забезпечив успішну акредитацію 
ВНЗ за найвищим, IV рівнем зі статусом державного 
технічного університету, а згодом, у 2001 р., - і 
присвоєння статусу національного. Університет одним 
із перших в Україні став учасником експерименту 
щодо приєднання до Болонського процесу, в якому 
підготовка спеціалістів здійснюється за визнаними 
світовою громадськістю освітньо-кваліфікаційними 
рівнями: «бакалавр», «спеціаліст» та «магістр». Він 
постійно працював над підвищенням освітнього 
іміджу університету. 
 Новий ректор розпочав зміцнення матеріально-
технічної бази університету, сприяв відкриттю 
науково-дослідних лабораторій, поглибленню співпраці 
з великими виробничими підприємствами України та 
світу. 
 Велику увагу ректор приділяє налагоджуванню 
міжнародних контактів, результатом яких стало 
підписання низки міжнародних договорів про 
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співробітництво, спільні проекти та навчальні 
програми. 
 З його ініціативи на базі університету створено 
Центр Міжнародної сертифікації. 
 За словами ректора, на часі головним завданням 
університету є здобуття статусу дослідницького: «Ми 
поставили перед собою амбітне завдання, щоб загалом 
університет піднявся на найвищу сходинку. Сьогодні 
ми працюємо над важливою проблемою гарантування 
енергетичної безпеки держави через збільшення 
власного видобутку нафти і газу». 
 Є. І. Крижанівський – відомий вчений у галузі 
матеріалознавста, міцності і довговічності нафтогазо-
вого обладнання, конструкцій і споруд: бурильних 
колон, морських платформ, бурових установок, 
промислових та магістральних нафтогазопроводів. 
Досягнення на ниві наукових досліджень дозволили 
Євстахію Івановичу створити та очолити наукову 
школу – «Матеріалознавство, міцність та надійність 
машин і обладнання нафтогазового комплексу», 
виховати плеяду учнів і послідовників. 

Загалом школою підготовлено 14 докторів та 19 
кандидатів наук, опубліковано понад 500 наукових 
праць, в тому числі 20 книг, з яких 8 монографій, 
створено понад 80 винаходів та зроблено одне наукове 
відкриття. Роботи Є. І. Крижанівського, присвячені 
дослідженню властивостей і поведінки матеріалів 
нафтогазового обладнання довготривалої експлуатації 
у складних умовах – високих статистичних і циклічних 
навантажень при контакті з агресивними 
середовищами у широкому температурному діапазоні 
з урахуванням деградації, розробці методів 
дослідження, прогнозування і підвищення 
довговічності для забезпечення безаварійної 
експлуатації конструкцій і споруд у процесі 
видобування і транспортування нафти і газу. 

За особистий внесок у розвиток наукових 
досліджень, широке впровадження їх результатів у 
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нафтогазову галузь, а також за вагомі досягнення при 
підготовці фахівців і організацію їх міжнародної 
сертифікації Є. І. Крижанівський удостоєний багатьох 
державних нагород і відзнак.  
 Керівник високого рангу, знаний фахівець і 
педагог, чуйна і добра людина, ректор ІФНТУНГ  
Є. І. Крижанівський, як громадянин і патріот бере 
активну участь і у громадському житті краю, за що 
неодноразово був нагороджений грамотами та 
відзнаками органів місцевої влади. 

Понад десять років тому з ініціативи Є. І. Крижа- 
нівського було укладено перші угоди та започатковано 
успішну співпрацю між Івано-Франківським 
національним технічним університетом нафти і газу та 
Краківською гірничо-металургійною академією  
ім. С. Сташіца. 

Ректорові Івано-Франківського національного 
технічного університету нафти і газу, професору 
Євстахію Крижанівському присвоїли звання 
«Почесний консул Краківської гірничо-металургійної 
академії ім. С. Сташіца». Також Є. І. Крижанівський є 
почесним доктором університету Норд м. Бая-Маре 
(Румунія). 

6 березня 2015 року відбулося засідання 
Загальних зборів НАН України, на якому ректора 
Івано-Франківського національного технічного 
університету  нафти  і  газу,  члена-кореспондента  
Є. І. Крижанівського було обрано дійсним членом 
академії за відділенням «Фізико-технічні проблеми 
матеріалознавства» з присвоєнням звання академіка. 
Обрання до такої високої когорти українських вчених 
засвідчило його вагомий внесок у розвиток 
вітчизняної науки. 
 2017 р. – рік піввікового ювілею університету 
насичений різноманітними заходами і подіями. 
Проводились міжнародні конференції  і виставки, 
представники міністерств і відомств України та 
делегації різних країн відвідали навчальний заклад. За 



 10 

результатами цих зустрічей були підписані нові угоди 
та розроблені нові програми.  Були нагороди і 
привітання з ювілеєм, всі заходи відбувались за 
безпосередньої участі академіка Є. І. Крижанівського, 
який  24 роки керує університетом. Рік став важливим 
і, особисто для нього, втретє трудовий колектив обрав 
його ректором. Його програма розвитку університету 
на наступні 5 років включає 4 напрямки: освітня 
діяльність, наукова та інноваційна діяльність, 
розвиток міжнародної співпраці та соціальний 
розвиток і покращення матеріально-технічної бази. 
 Сьогодні, у світлі якісної трансформації 
індустріального суспільства в постіндустріальне, коли 
стрімко розвиваються інформаційні та нанотехнології, 
створюються нові, унікальні матеріали, ключовим 
інструментом суспільних змін є наука. Престижність 
будь-якого університету, його привабливість залежать 
саме від результатів наукової діяльності. В умовах 
тотальної критики вітчизняної освіти та науки 
Євстахій Іванович відстоює думку, що потенціал 
українських науковців є дуже високим, а роботи за 
участю 20 працівників очолюваного ним університету 
були удостоєні найвищої нагороди в Україні – 
Державної премії в галузі науки і техніки. 
 Про великий авторитет Є. І. Крижанівського серед 
українського політикуму та перших осіб держави 
свідчить візит до університету в межах робочої поїздки 
на Прикарпаття у жовтні 2015 р. Президента України 
Петра Порошенка, який у промові зазначив, що 
Україна стане енергетично незалежною, відновить 
нафтогазову галузь, і тут він покладається на вчених, 
які працюють в університеті. 
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Основні дати творчого шляху вченого 
(нагороди, почесні звання та відзнаки). 

 
1967-1972 рр. -  студент Івано-Франківського інституту 
 нафти і газу 
 
1980 р. - захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

   кандидата технічних наук 
 
1990 р. - захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

   доктора технічних наук 
 
1992 р. - професор 
 
1993 р. - до теперішнього часу – ректор ІФНТУНГу 
 
1997 р. - орден «За заслуги» ІІІ ступеня 
 
1997 р. - звання «Відмінник освіти України 
 
1997 р. - «Почесний розвідник надр» 
 
1997 р. - медаль «За заслуги у розвідці надр» 
 
1998 р. - звання «Заслужений працівник Укргазпрому» 
 
1999 р. - орден «За заслуги» ІІ ступеня 
 
2000 р.  - Почесна грамота Президента України; 
   звання «Відмінник освіти» 
 
2002 р. - Заслужений діяч науки і техніки України 
 
2003 р. - Почесна грамота Верховної Ради України 
 
2003 р. - Відзнака НАК «Нафтогаз України» І ступеня 
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2003 р. -  грамота за заслуги перед українським народом 
 
2003 р. - золота медаль Папи Римського 
 
   медалі В. І. Лучицького, В. Рентгена, П. Л. Капиці 
 
2006 р. - Лауреат Державної премії в галузі науки і техніки 

  України 
 
2006 р. - Державна премія України в галузі науки і техніки  
 
2006 р. - визнаний Людиною року Івано-Франківської   
   області в номінації «Освіта і наука» 
 
2007 р. - орден «За заслуги» І ступеня 
 
2007 р. - нагороджений знаком Петра Могили 
 
2007 р. - нагороджений орденом "Золотий орел"    

       Європейської академії природничих наук, Ганновер 
 
2014 р. - звання «Почесний консул Краківської гірничо- 

  металургійної академії ім. С. Сташіца» 
 
2015 р. - академік НАН України 
 
2016 р. - медаль за заслуги перед Прикарпаттям 
 
2016 р. - відзнака Президента України – ювілейна медаль  
  «25 років незалежності України» 
 
2018 р. - Орден князя Ярослава Мудрого V ст. - за значний 

  особистий внесок у державне будівництво,  
  соціально-економічний, науково-технічний,  
  культурно-освітній розвиток України, вагомі  
  трудові здобутки та високий професіоналізм  
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Грамота за заслуги у національно-визвольній боротьбі в 
утвердженні та розбудові української держави почесною 
відзнакою «Хрест звитяги» 
 
Почесна грамота Міністра освіти і науки України 
 
Почесна грамота Голови Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації та Голови Івано-Франківської 
обласної ради 
 
Грамота міського голови м. Івано-Франківська 
 
Почесна відзнака «За активну громадську діяльність» 
 
Медаль «60 років Збройним силам України» 

Академік Української нафтогазової академії, АГНУ, АНВШУ  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Почесне звання «Заслужений діяч науки і 
техніки України». 
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Диплом лауреата Державної премії України 
в галузі науки і техніки 

 

 
Диплом Крижанівського Є. І. на наукове відкриття 
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Диплом про обрання дійсним членом Міжнародної 
академії авторів наукових відкриттів та винаходів.

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Диплом про нагороду пам’ятною медаллю  
ім. П. Л. Капиці 
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Орден «За заслуги» ІІІ ступеня (1997) 

 
 
 
 

 
 
 

Орден "За заслуги" ІІ ступеня (1999) 
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Орден "За заслуги" І ступеня (2007) 
 

 

Медаль "За заслуги перед Прикарпаттям" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грамота за заслуги перед українським народом 
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Нагрудний знак "Петро Могила" 
 

 
 
 

Медаль та нагрудний знак НАК "Нафтогаз України" 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Золота медаль Папи Римського 
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 Нагороджений орденом   "Золотий орел"             
Європейської академії природничих наук, Ганновер 

                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           Ювілейна медаль «25 років незалежностіУкраїни». 
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Грамотою за заслуги у національно-визвольній боротьбі 
в утвердженні та розбудові української держави почесною 

відзнакою «Хрест звитяги». 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Орден князя Ярослава Мудрого V ст. 
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Сказання про офіру праці 
          
          В. Качкан 
 

Сага про возродуваність 
 Часто густо не лишень з вуст церковнослужителів, а й 
з голосу мирян, звичайних земних пробувальців, зринають 
слова «офіра», «поофірувати», «офірність». Не завше ми 
вдумуємося у глибинність сутності, значення цих слів...  
 Тож коли розмірковуємо над філософською заданістю 
феномену «офіра», так чи інак, все ж спрямовуємо 
роздуми в площину матеріальних проявів. А як же бути з 
тією на перший погляд невидимою, ніби й невловимою 
офірністю духовної сфери, інтелектуальної праці, де тут 
початок обов’язковості дії, чину, а де власне, той пруг, за 
яким таки виявляє себе офірність. 
 Цей чоловік, що розминувся щасливо зі своєю 
шістдесятп’яткою на життєвих дорогах-пошуках діаманту 
людської радості, направду обожненого вдоволення 
земними втізами від кожного чесно пережитогого дня, 
особлмво і не завше поясниму урадованість відчуває саме 
тут, на оцьому окрайку родинного подвір’я у селі 
Побережжя, що сусідує почерез Дністер зі славетним 
своєю духовною історією Маріямполем. 
 Якби ось так бодай уявою змусити нині чоловіка-
красеня стати на прадідівськім грунті, звести д’небові 
руки, що проектували й будували нове двоповерхове 
житло, висаджували деревця-релікти, - й не так собі, як 
борше для втіхи двох дочок та внуків, - встановлювали на 
даху сонячні батареї, дошукувалися, як достарчити з 
криниці воду в систему житла, й поспитати: а чи 
возрадувалися твої тіло й душа від осягнення думкою 
земних реалій, чи стало твоїх радостей-пошуків, аби 
засіяти ними, як мачинами, довкружжя села, яким так 
пишаєшся, так дорожиш і так милуєшся, коли ручкаєшся 
теплоуспіхом з краянами, кревними родаками? 
 Бачився з цим на перший погляд не надто 
красномовним чоловіком у різних ситуаціях. Він як 
дитина, радів-тішився у день посвіти вступників у 
студентську родину, коли демонстрував першачкам, як 
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«чорне золото» омиває його руки, як невидима енергія 
земносил якби перетікає через пальці його рук, якось 
предивно оживляє досі небачені підсвічники духу – і ти, 
ощасливлений, возрадуваний осонценою миттю долучення 
своєї ректорської великості, пошанованої у світі вченості – 
до тих веселих і безпечних голівок, у котрих уже 
прийнялося тепло до твоєї щирої радості за майбутнє. 
 Я дивився йому в очі і таки зчитував з них 
невиказане, але таке вагоме, посутнє, бо йшлося про 
підготовку рекомендованої самим Борисом Патоном на 
засідання енергетичного комітету Верховної Ради доповіді 
про концепцію енергетичної безпеки України. Він 
академік Національної академії наук, Євстахій 
Крижанівський, розкладав на столах службового кабінету 
різні схеми, графіки, фізико-математичні, геологічні, 
економічні й соціально-екологічні розрахунки та 
пропоновані його собратимами-вченими єдиного в 
державі національного технічного університету нафти і 
газу. І мізкував, роздумував. 
 Я давно придивляюсь до цієї неординарної своїми 
виявами особистості. Хтось би, може, і мав рацію, коли б 
потугувався стверджувати, що як уже на твоїх плечах 
найширші погони наукових відкриттів, та й ще 
промережані золотими пасмами досягнень на олімпах 
людських шукань, коли у біобібліографічному покажчику 
зафіксовано до півтисячі наукових праць: статей, 
досліджень, прогнозів, передбачень, більше двадцяти 
книг, вісім вагомих науковою контрапунктністю 
монографій, а скільки ще розділів у колективних книгах, 
коли виголошено безліч наукових доповідей-відкриттів, 
отримано патентів, а скільки ж упроваджень в 
нафтогазову галузь вітчизняної промисловості, - то можна 
якби сказати, дещо і стишити хід, перемкнути клеми – і 
більше зайнятися собою, полюбити власну вдачу, єство, 
навіть фізичний стан. Можливо, справді комусь так і 
думається, але певен, не цій людині, про яку мовлю. 
 Євстахій Іванович наділений особливою здатністю – 
тішиться й радіти не так своїми надбаннями, як 
доброзерном близьких і вірних в любові людей. Як батько, 
він переповнює голос радістю за двох доньок, що 
ощасливили родину, - старша пані Леся пішла його, 
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технічною стезею, здобула ступінь доктора наук, вчене 
звання професора, отримала диплом лауреата Державної 
премії в галузі науки і техніки, а нині успішно кермує 
кафедрою: друга доня, пані Анна, стала на сторожі 
охорони здоров’я, завідує кафедрою онкології в 
Національному медичному університеті. Вона точнісінько, 
як і старша сестра, повторила її шлях – у науковій 
визнаваності. 
 Запитую подумки своє сумління: а й справді, якої 
духовної виповненості треба сягнути людині, аби навіть 
чесно здобуті титулованість і високість пошани в людей не 
задирали тобі надто високо голову, не штовхали тебе на 
озбіччя од людей, аби гонір не возніс тебе на той підгорок, 
з котрого можна скотитися у болото знеслав’я або ж 
захлиснутися власним словоблудством. Доктор технічних 
наук, професор, лауреат Державної премії в галузі науки і 
техніки, Заслужений діяч науки і техніки пан Євстахій 
Крижанівський при одній зустрічі зі мною навіть жодного 
натяку не зробив, аби «поякати», нахвалитися здобутими 
дипломами, державнимии нагородами, а як школяра, 
взяв під руку і підвів до університетського стенда 
наукової слави: ось, мовляв, дивіться скільки видатних 
постатей плекають молоді таланти і освітлюють вершини 
нашої галузевої науки. Тут і честь, і шана, і висока 
моральність науково-педагогічних кадрів. 
 Видно, небиякий дар треба мати в досилок від 
Творця, щоби усвідомити найвищу віддячуваність твоїм 
земним навчителям: прочуванню від небесних сил, твоїх 
рідних батьків та вчителів, як непересічний шкільний 
математик Чеверда, так і пізніші велетні університетсько-
академічної науки, скільки їх на ощасливленій дорозі 
вченого Євстахія Крижанівського – не злічити. Але є 
доленості постаті, до яких він ставиться з 
іконопоклонінням, промовляє про них з гордістю: «...Мав я 
щастя познайомитися з Георгієм Володимировичем 
Карпенком 1975 року, навчаючись в аспірантурі Фізико-
механічного інституту АН України. На кожному семінарі з 
участю професора я переконувався в правдивості тих 
високих оцінок на його адресу як велета науки, великого 
гуманіста і доброї, чуйної людини. Його виступи були 
наповнені глибоким  змістом, лаконічні і коректні. Під час 
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обговорення дисертацій намагався зняти психологічне 
навантаження дотепним легким жартом або вдало 
переводив обговорення у спокійніше русло. 
 Пам’ятаю випадок, після завершення розгляду на 
семінарі дисертації, яку рекомендували до захисту в 
одному з московських інститутів, Георгій Володимирович 
підійшов до дисертанта і вручив йому власноруч написану 
записку. Записка була адресована відомому вченому, 
доброму йому другу, який працював у тому інституті. Така 
приватна рекомендація академіка була набагато 
ефективніша, ніж багато «сухих» офіційних відгуків. 
Георгій Володимирович це прекрасно розумів і так 
допомагав молодим науковцям, що й додавало їм 
впевненості і полегшувало непросту на той час процедуру 
підготовки та захисту дисертації. 
 Професор Карпенко як керівник відділу часто 
відвідував лабораторнй корпус, де виконували велику 
кількість експериментів, включаючи й дослідження 
натурних об’єктів. Саме тут ми молоді науковці, 
досліджували різні матеріали й конструкції, щоб розкрити 
механізми руйнування та прогнозувати їх довговічність; 
відповіді на багато запитань ми знаходили у 
фундаментальних працях академіка Карпенка. 
Можливість бепосереднього спілкування з Георгієм 
Володимировичем і його підтримка додавали нам сили і 
впевненості. саме тут разом з моїм науковим керівноком 
членом-кореспондентом НАН України В. Похмурським, 
учнем Г. Карпенка, нам вдалося розкрити механізм 
корозійно-втомного руйнування і створити методику 
визначення довговічності бурильних колон, які 
грунтуються на адсорбційно-електрохімічній гіпотезі 
корозійної втоми Г. Карпенка. Я вважаю себе науковим 
онуком академіка Карпенка.  
 Багато цікавих висловів вченого допомагають мені і 
тепер, а саме: «Тільки обмеженим людям в науці тісно», 
«Ви достатньо грамотні, щоб самостійно вирішувати такі 
проблеми...». 

Сага про пізнання 
 Я бачив, як спраглий, зморений дорогою чоловік, що 
вибирався з пісконетрів пустелі, припав порепаними 
губами до цівки води, - здавалося, він не пив, як 
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зазвичай, ковтками, наче жадібно всмоктував-вливав 
тамувальницю у свої жили, в кожну клітинку знесиленого 
тіла. Не годен був привстати з колін, аж доки не зніс 
охрестом руки над головою, не прошепотів благодарінь 
Небові... 
 А хто ж вселив таку невидиму, але сильно 
запрограмовану душевно-фізичну спраглість малому 
сільському хлопчині Сташкові, що ще з ранніх літ 
переборював сам себе в доланні перепон до математичних 
предметів у восьмирічці, а відтак і в повній Єзупільській 
середній школі; що саме, яка спонукність виводила його 
розум на переможні п’єдестали обласних і всеукраїнських 
олімпіад, направляла його, студента інституту нафти і 
газу, в лабіринти професії інженера-механіка. Може, отой 
бальзам, на якому так вчепилася своїм жильцем спраглість 
до невидимого й незнаного, але такого бажаного, що мало 
б колись-то прорости в усвідомлене переконання, - отой 
живильник і понині не згасає, не заростає пирієм 
непотрібу й забуття – це прадідівський досвід, це татова 
вмілість і мамине благословенне напуття, це велика й 
висока наука численних близьких і подальших з 
родовідної Мацьківих-Крижанівських. Хіба могла канути у 
безвість україноцентрична позиція отця Євстахія 
Мацьківа, що своїм розумом сягнув духовної академії в 
Римі, а завершив земну ходу в далекому канадському 
Торонто, як ревний служитель Греко-Католицької єпархії, 
або ж як безцінний приклад – життєвий шлях доктора 
Тимотея Мацьківа, що за ниткою спогадів далекого 1963 
року явив унікальну сторінку нашої галицької історії – 
книгу «З-над Дністра на канадські прерії» (Едмонтон: 
Українські вісті. – 208 с.)... 
 Ступає цей високий чоловік сільською дорогою, раз 
по раз знімає кашкет, відповідаючи сільчанам на вітання, 
хтось наважується пристати на хвильку, подає 
напрацьовану правицю, запитує, як здоров’я, чи дужа 
сім’я, родина. А він, якось стишено, без огорді в голосі, 
кожному має що сказати, обов’язково перепитуючи, а чи 
всі дужі у того чи іншого. 
 Ось так, обійшовши колишнє подвіря, 
приторкнувшись до одвірків старої хати, де колись 
проживала сім’я Крижанівських, веде мене пан Євстахій 
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до пониззя і показує: «Цими видолинами-вижолобинами 
йшло русло Дністра, тут пропливали плоскоданні 
кораблики... Он там стояла церква, яку спалили, з її 
горища, на щастя, вдалося приховати деякі стародавні 
акти-записи, предшлюбні свідоцтва з печатками єпископа 
Г. Хомишина, ще деякі свідчення з історії заснування 
села... А отут колись стояла татова кузня, де його 
заарештували, бо «ворог народу» відмовився на Великдень 
рихтувати колгоспну сівалку, відтак – розвалили 
кузненьку... У цій кузнечці, я з 6-го класу призирав побіля 
наковальні, помагав татові, уже школярем добувався до 
суті батькового терміну «швайцування», це якби 
зварювання, а вже цілком дорослим ці ідеї по-своєму 
пояснив у докторській дисертації... Направду, я з 
дитинства по-особливому полюбив метал. Нині про нього 
можу говорити, як по нотах: наші люди віками працювали 
над перетворюючими станами, над тим, що тепер 
називаємо технологіями...». 
 Ми уже стояли над самісіньким плесом Дністра, що 
якось ніби розпарцелював плином десятиліть своїми 
берегами-дамбами оцю історичну місцину на два села, та 
ще й різних у назвах районів. Вода тягла плином свою 
вічну роботизну, ми неспішними кроками мірчили 
приріччя, і я вловив ще один торок отієї 
спрагловимірності, наче осібну, лишень йому підвладну 
життєствердну константу, бо він таки проглиблює, якось 
розширює думкою, практичним препаруванням до істини: 
«От тече невеликий потічок, а як настигає повенева пора, 
то його входження у русло Дністра пручається, не дається 
у покорі – і тоді води гуляють селом. Довго-недовго 
міркувалося мені та й віддав свої задуми внукові-
гімназисту Євстахію. Проходили ми, пропливли усі місця, 
зробили заміри, де тільки треба. І внукове роздумування, 
теоретичне поглиблення вилилося згодом у винахід 
«Дослідження та оптимізація русла річки Дністер», що і 
засвідчив виданий Малою академією диплом…». 
 А можливо, до цієї закономірної тяглості до пізнання 
якимись невідомими, але таки спадковими у своїй 
генності додалися й відтак розпагінилися окремими 
відростками гілки родовідної: не такі далекі предки 
студіювали в університетах міст Львова, Граца, здобували 



 28 

титули докторів права, були чесними 
церковнослужителями. А може, ні, таки є у цьому магічна 
наступність, поступовість і розвиднюваність: хіба 
спочатку осягнення основ педагогіки в педінституті, 
вчителювання у с. Козари Галицького району, пізнання 
найпотаємніших клітикон тодішнього села, ота 
ощадливість, коли мусив розподілити кожну запрацьовану 
копійку – на прожиття – це могло не утвердити оту 
тривкість життєвого кредо, яке свідомо й усвідомлено 
стверджує вчений Крижанівський, що ще 2008 року 
презентував Борису Патону власну наукову школу під 
назвою «Матеріалознавство, міцність та надійність машин 
і обладнання нафтогазового комплексу»… 
 

Сага про відданість 
 Запитував якось побратимів ректора, яку з 
найважливіших рис характеру цього чоловіка вони 
виокремили б. І почув те, що не здивувало, а навпаки, 
утвердило і мою позицію, погляд – це відданість. Один 
професор так і сипав на доказ того, що можна озброїтися 
найкращими знаннями, можна, як це у нас ще нерідко 
трапляється, поназбирувати і дипломів, і звань та регалій, 
посісти високі посадові крісла, а от віддарунку за це все 
немає, не судилося тому, а чи іншому спрягтися 
волевиявленням з отією відданістю обраній професії, 
спеціальності, зрештою, шляху, з котрого не можеш і не 
маєш права зійти у нехіть. 
 «Він, Євстахій Крижанівський, з юних літ уже бачив 
свою головну дорогу, - розмірковує професор, доктор 
технічних наук, лауреат Державної премії в галузі науки і 
техніки Ярослав Семчук, - і, видно, уже з молодості 
пристали до його єства ота щедра і непідміна відданість 
справі, яку, як родинну науку, він опанував, побільшивши 
досвід, ставлення до найрізноманітнішої праці. Лишень 
перебіжімо уявою: успішне керівництво кафедрою; 
перетворення інституту в університет четвертого рівня 
акредитації; приєднання до Болонського процесу, що й 
покликало до нас студентів з Алжиру, В’єтнаму, Гвінеї, 
Ірану, Йорданії, Камеруну; відкриття численних науково-
дослідних лабораторій; тісна співпраця з провідними 
виробничими підприємствами країни і світу; 
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матеріалізація державницьких програм видобування й 
транспортування нафти і газу; створення саме в нас 
уперше в Україні Центру міжнародної сертифікації; 
підготовка для галузі 34 науковців із ступенями, 15 з яких 
доктори наук; а стати почесним консулом Краківської 
гірничо-металургійної академії імені Станіслава 
Сташиця... – то як можна опанувати. осилити оцей огром 
творчої й фізичної діяльності? – не те що запитав, як 
борше ствердив мій співрозмовник. Дивовижної 
зарядженості на працю,  що виповнюється в системі 
відданості, бо плановане має дати результат, задумане 
мусить перейти в очікуване й жадане. Це – характер, це 
генна успадкованість, це натура!»... 
 Коли розпрощалися зі своїм краянином, що колись-то 
почерез горб від мого Рибного міряв пасовисько в 
Угринові, я наче розмотував недоказане з веретена 
красивого життя пана академіка. Справді ж якось дивно 
воно відбувається з людьми на цій, як любила 
стверджувати моя бабця Софія, «земській кули»: один ніяк 
не розминеться з лінивством, другий надто бідкається про 
висоту свого службового крісла, третій щохвильно готовий 
проціджувати крізь решето часу кимось надбане, лишень 
ніяк не підступає до самооцінки. 
 А що ж, власне, рухає помислами і діями такого 
цілеспрямованого, яким і є пан Крижанівський? Може б 
до цієї запитальної парадигми щось додали дочки, а мо’, й 
дружина Марія, педагог з великої літери, що як і він, 
чоловік, попервах здобула педагогічну освіту, а відтак і 
вищу технічну. Скромна і любляча жінка, вона бачить і 
відчуває оцю лінію відданості їй, дітям, сім’ї, родині, 
своєму селу, бо він так і каже: «Село, Дністер, оці 
висаджені дерева – то моє все, то моя найдорожча мала 
батьківщина...».  
 Справді-бо, коли б оцю органічну, якусь пуповину 
нить перервати, то хіба б міг він, Євстахій 
Крижанівський, без оцієї філософемної відданості 
дочекатися, аби ж сім академічних інститутів 
підпорядковувалися національному технічному 
університету нафти і газу в розробці програми 
енергозабезпечення та енергобезпеки України. Хіба можна 
без отієї фанатичної, але науково засадничої відданості 
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меті й благородному шляху, на якому стоїш десятиліття, 
тримати курс на скоординування університету на рейки 
науково-дослідного профілю? Скільки ще граней, 
сегментів у тому незбагненному житейському крузі, який 
щасливо долею крутить вдарованими земносилами й 
велетенською християнською вірою колишній 
ковальський син, а нині велет науки Євстахій 
Крижанівський. 
 
 
 
        З газети «Галичина», 

№ 95, 2016 р. 
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Наукові та навчальні праці  
(книги, дисертації,  

автореферати дисертацій, інформаційні 
та методичні видання) 

 
1980 

 
1 Повышение сопротивления усталости замковых 
резьбовых соединений элементов бурильной колонны :  
дис. на соискание учен. степ. канд. техн. наук : спец. 
05.04.07 «Машины и агрегаты нефтяной и газовой 
промышленности» / Крыжановский Евстахий 
Иванович. – М., 1980. 
 
2 Повышение сопротивления усталости замковых 
резьбовых соединений элементов бурильной колонны : 
автореф. дис. на соискание учен. степ. канд. техн. 
наук : спец. 05.04.07 «Машины и агрегаты нефтяной и 
газовой промышленности» / Крыжановский 
Евстахий Иванович ; Моск. ин-т нефтехим. и газ. 
пром-сти им. И. М. Губкина. – М., 1980. – 24 с. 
 

1981 
 
3 Теория механизмов и машин / Н. С. Воробьев,  
Ю. Н. Лифанов, Ф. И. Стоцкий, Е. И. Крыжановский : 
метод. указ. к лаб. работам для студентов всех форм 
обучения. – Ивано-Франковск, 1981. – 27 с. 
 

1984 
 
4 Теория механизмов и машин и детали машин /  
Е. И. Крыжановский, Б. М. Гаврилко,  
П. В. Юрковский : метод. указ. и задания на курс. 
работы и курс. проектирование для студентов спец. 
0205 и 0211. – Ивано-Франковск, 1984. – 48 с.  
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1986 
 
5 Теория механизмов и машин / Ф. И. Стоцкий,  
Е. И. Крыжановский, Б. Д. Малько : метод. указ. к 
лаб. работам для студентов всех форм обучения. – 
Ивано-Франковcк, 1986. – Ч. 2. - 44 с.   
 

1990 
 
6 Исследование и повышение сопротивления 
усталости бурильных колонн при вращательном 
бурении скважин : дис. на соискание учен. степ. д-ра 
техн. наук : спец. 05.04.07 «Машины и агрегаты 
нефтяной и газовой промышлености» / 
Крыжановский Евстахий Иванович. - М., 1990. – 
293 с. 
 
7 Исследование и повышение сопротивления 
усталости бурильных колонн при вращательном 
бурении скважин : автореф. дис. на соискание учен. 
степ. д-ра техн. наук : спец. 05.04.07 «Машины и 
агрегаты нефтяной и газовой промышлености» / 
Крыжановский Евстахий Иванович ; Моск. ин-т 
нефти и газа им. И. М. Губкина. - М., 1990. – 49 с. 
 

1991 
 
8 Теорія механізмів і машин і деталі машин /  
Є. І. Крижанівський, О. В. Журавльов, Т. І. Чорний : 
метод. вказівки і завдання на курс. роботу для 
студентів спец. 0909, 0907. – Івано-Франківськ, 1991. 
– 41 с. 
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1993 
 

9 Нафтова і газова промисловість : 
наук.-вироб. журн. / ред.  
Є. І. Крижанівський [та ін.] – Київ : 
Нафтогаз України, 1993 -.  
 
 
 
 
 

1996 
 
10 Курсове проектування з теорії 
механізмів і машин : навч. посіб. для 
студентів техн. спец. вузів /  
Є. І. Крижанівський, Б. Д. Малько, 
В. М. Сенчішак [та ін.]. - Івано-
Франківськ : Вік, 1996. - 357 с. 
 
 
 
 
 
11 Морські стаціонарні платформи : 
підруч. для студентів / Є. І. Крижа-
нівський, М. К. Ільницький,  
Р. С. Яремійчук. – Івано-Франківськ : 
ІФДТУНГ, 1996. - 200 с.  
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1997 
 

12 Проектування, будівництво та 
експлуатація морських трубопроводів: 
підруч. для студентів / М. К. Ільниць-
кий, О. Б. Шадрін ; за ред.  
Є. І. Крижанівського. – Київ : Укр. 
книга, 1997. - 174 с.  
 
 
 
 

2000 
 

13 Нафта і газ України :  матеріали 6-ої Міжнар. 
наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ,  
31 жовт.–3 листоп. 2000 р. : зб. наук. пр. : в 3 т.  
/ відп. ред. Є. І. Крижанівський – Івано-Франківськ : 
ІФНТУНГ, 2000. – Т. 1. - 382 с. 
 
14 Нафта і газ України : матеріали 6-ої Міжнар.  
наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ,  
31 жовт.–3 листоп. 2000 р. : зб. наук. пр. : в 3 т.  
/ відп. ред. Є. І. Крижанівський – Івано-Франківськ : 
ІФНТУНГ, 2000. – Т. 2. - 371 с.  
 
15 Нафта і газ України : матеріали 6-ої Міжнар.  
наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, 31 жовт.– 
3 листоп. 2000 р. : зб. наук. пр. : в 3 т. / відп. ред.  
Є. І. Крижанівський – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2000. – Т. 3. - 412 с. 
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2001 
 
16 Науковий вісник Івано-Франків-
ського національного технічного 
університету нафти і газу : всеукр. 
наук.-техн. журн. / гол. ред.  
Є. І. Крижанівський – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2001 -.  
 
 
 
17 Нафтогазова енергетика :  
всеукр. наук.-техн. журн. / ред.  
Є. І. Крижанівський – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2001 –.  
 
 
 
 
 
18 Неруйнівний контроль труб 
нафтового сортаменту : підручник / 
 О. Карпаш, П. Криничний,  
Є. Крижанівський [та ін.]. – Івано -
Франківськ : Факел, 2001. - 380 с. 
 
 
 
 
19 Розвідка та розробка нафтових і 
газових родовищ : всеукр. наук.-техніч. 
журн. / гол. ред. Є. І. Крижанівський. 
– Івано-Франківськ : Факел, 2001 -.  
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20 Стан і перспективи впровадження технологій 
інтенсифікації видобування газу та нафти на 
родовищах України : наук.-практ. конф., 17-19 жовт. 
2001 р. : зб. наук. пр. / ред. Є. І. Крижанівський, – 
Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2001. – 202 с. : іл., рис. 

 
2003 

 
21 Мобільні установки для буріння, 
ремонту і обслуговування свердловин : 
огляд. аналіз конструкцій, конструк-
тивно-компонувальних і кінематичних 
схем, дослідж. параметрів, рекомен-
дації з проектування : [монографія] / 
Є. І. Крижанівський, Ю. В. Міронов, 
Л. І. Романишин. - Івано-Франківськ : 
ІФНТУНГ Факел, 2003. – 209 с. 
 

2004 
 
22 Екологія міста Івано-Франківська / 
О. М. Адаменко, Є. І. Крижанівський, 
Є. М. Нейко [та ін.] - Івано-Франківськ : 
Сіверсія МВ, 2004. - 200 с. 
 
 
 
 
23 Нафта і газ Прикарпаття = Nafta i 
gaz Podkarpacia : нариси історії / [авт. 
кол.: О. Адаменко, Р. Вольвович,  
Є. Крижанівський та ін. ; за ред.  
Ю. Рачковського, Ю. Зарубіна]. – 
Краків : Ін-т Нафти і Газу ; Київ : Наук. 
думка, 2004. – 570 с. : іл., рис. 
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24 Системи верхнього привода в 
бурових установках : аналіт. огляд 
параметрів і конструкцій /  
Є. І. Крижанівський, Ю. В. Міронов. - 
Івано-Франківськ : ІФНТУНГ Факел, 
2004. –  56 с. 
 
 

 
25 Стрічково-колодкові гальма : [моно-
графія] : в 2 т. / Є. І.Крижанівський, 
М. О. Вольченко, Д. О. Вольченко  
[та ін.]. - Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2004. - Т. 1. – 230 с. : рис. 
 
 
 

2006 
 

26 Енергетична безпека держави: 
високоефективні технології 
видобування, постачання і 
використання природного газу /  
[Є. І. Крижанівський, М. І. Гончарук, 
В. Я. Грудз та ін.]. – Київ : Інтерпрес 
ЛТД, 2006. – 282 с. 
 
 
 
27 Енергоефективність вуглеводне-
вого палива : [монографія] /  
Є. І. Крижанівський, Ю. Т. Разумний. 
– Дніпропетровськ : Нац. гірн. ун-т, 
2006. – 99 с.   
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28 Механіка руйнування і міцність 
матеріалів : довідник. посіб. 
/ В. І. Пох-мурський, 
Є. І. Крижанівський, В. М. Івасів [та 
ін.] ; за ред. В. І. Пох- мурського, Є. І. 
Крижанівського. – Львів : ФМІ ім. Г. В. 
Карпенка НАН України ; Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2006. – Т. 10 : 
Міцність та довговічність 
нафтогазового обладнання. - 1193 с. 

 
2007 

 
29 Стрічково-колодкові гальма : [моно-
графія] : в 2 т. / Є. І. Крижанівський 
О. І. Вольченко, М. О. Вольченко [та 
ін.]. - Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2007. - Т. 2. – 215 с. : рис. 
 
 
 
 

 
30 Вантажопідіймальні машини та 
машини безперервного транспорту : 
(основи теорії та розрахунку) : навч. 
посіб. / Є. І. Крижанівський,  
Б. Д. Борисевич, Б. І. Смага. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ Факел, 2007. – 
314 с. 
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31 Вантажопідіймальні машини та машини 
безперервного транспорту : (в прикладах і задачах) : 
навч. посіб. / Є. І. Крижанівський, Б. Д. Борисевич,  
Б. І. Смага. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ Факел, 2007. 
– 272 с. 
 

 
32 Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу. 
Імена славних сучасників / [за ред.  
Є. І. Крижанівського]. – Київ : Світ 
успіху, 2007. – 328 с.  
 
 
 
 

2011 
 

33 Енергоефективні технології у вищих 
навчальних закладах : довідник. посіб. / 
Є. І. Крижанівський, В. О. Онищенко, 
М. Є. Скиба, Є. М. Суліма. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ Факел, 2011. – 
404 с. 
 
 
 

 
34 Корозійно-воднева деградація нафтових і газових 
трубопроводів та її запобігання : наук.-техн. посіб. : в 
3 т. / Є. І. Крижанівський, Г. М. Никифорчин ; ред. 
В. В. Панасюк. – Івано-Франківськ-Львів : ІФНТУНГ, 
2011. – Т. 1 : Основи оцінювання деградації 
трубопроводів - 457 с. : іл.: 222.  
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35 Корозійно-воднева деградація 
нафтових і газових трубопроводів та її 
запобігання : наук.-техн. посіб. : в 3 т. 
/ Є. І. Крижанівський, 
Г. М. Никифорчин ; за ред. В. В. Па-
насюка. – Івано-Франківськ ; Львів : 
ІФНТУНГ, 2011. - Т. 2 : Деградація 
нафтопроводів і резервуарів та її 
запобігання. – 447 с. 

 
36 Україна: 20 років незалежності / 
[редкол.: М. Б. Бучко та ін.]. – Івано-
Франківськ ; Надвірна : Надвірн. 
друк., 2011. – 276 с. – Авт. розд. 4.4:  
Є. І. Крижанівський. 
 
 
 

 
2012 

 
37 Корозійно-воднева деградація нафтових і газових 
трубопроводів та її запобігання : наук.-техн. посіб. :  
в 3 т. / Є. І. Крижанівський, Г. М. Никифорчин ;  
ред. В. В. Панасюк. – Івано-Франківськ-Львів : 
ІФНТУНГ, 2012. – Т. 3 : Деградація газопроводів та її 
запобігання - 433 с.  
 
38 Проблеми і перспективи транспортування нафти  
і газу : матеріали міжнар. наук.-техн. конф.,  
м. Івано-Франківськ, 15-18 трав. 2012 р. / ред.  
Є. І. Крижанівський, – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2012. – 340 с. 
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39 Стан, проблеми та перспективи нафтогазової 
промисловості України : міжнар. наук.-практ. конф., 
м. Борислав 7-9 верес. 2012 р. : зб. тез доп. / ред.  
М. М. Братичак, Є. І. Крижанівський та ін. – Львів : 
Львів. політехніка, 2012. – 90 с. 

 
2014 

 
40 Екологічна безпека транспортування природного 
газу : монографія / О. М. Мандрик ; ред. Є. І. Крижа-
нівський. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2014. –  
256 с. : іл., рис., табл.  

 
41 Journal of Hydrocarbon Power 
Engineering. / Editor-in-chief – Ivano-
Frankivsk : National Technical University 
of Oil and Gas, 2014 -. 
 
 
 
 
  2015 
 
42 Газогідрати. Гідратоутворення та 
основи розробки газових гідратів : 
монографія / Г. Г. Півняк, 
Є. І. Крижанівський, В. О. Онищенко 
[та ін.] ; ред. Г. Г. Півняк, Є. І. Крижа-
нівський, В. О. Онищенко. – 
Дніпропетровськ : Літограф, 2015. – 
219 с. : іл., рис., табл.  
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2016 
 
43 Прогнозування зсувів : монографія 
/ Е. Д. Кузьменко, П. В. Блінов,  
Є. І. Крижанівський [та ін.] ; ред.  
Е. Д. Кузьменко ; рец. Я. М. Семчук, – 
Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2016. – 
601 с. : рис., табл.  

 
 
 

 
44 Технічна діагностика матеріалів і конструкцій : 
довідник. посіб. / Є. І. Крижанівський, О. П. Осташ, 
Г. М. Никифорчин [та ін.] ; ред. З. Т. Назарука. – Львів 
: ТзОВ видавництво «Простір-М», 2016. – Т.1. 
Експлуатаційна деградація конструкційних матеріалів. 
- 368 с. 

2017 
 

45 Івано-Франківський технічний 
університет нафти і газу : [до 50-
річчя] / ред. Є. І. Крижанівський, 
– Іст. презентаційне вид. – Київ : 
Логос Київ, 2017. – 455 с. : іл. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 



 43 

Статті з періодичних видань та збірників, 
депоновані рукописи 

 
1976 

 
46 Влияние агрессивного бурового раствора на 
коррозионно-усталостную прочность материала 
бурильных труб / Н. А. Северинчик, Б. В. Копей,  
Е. И. Крыжановский // Бурение : РНТС / 
ВНИИОЭНГ. – 1976. - № 11. - С. 19-21. 
 
47 Исследование напряжений изгиба в замковом 
резьбовом соединении / Н. А. Северинчик,  
Е. И. Крыжановский, Б. В. Копей [и др.] // Труды / 
Гос. ин-т по проектированию и исследоват. работам в 
нефт. пром-сти. – М., 1976. - Вып. 8. – С. 38-44. 
(Нефтепромысловые трубы).  
 

1977 
 

48 Влияние бурового раствора на выносливость 
замковых соединений / Е. И. Крыжановский // 
Физ.-хим. механика материалов. -1977. - № 13. –  
С. 99-101. 
 
49 Влияние осевого натяжения на работу замковых  
резьбовых соединений / Е. И. Крыжановский // 
Машины и НО : РНТС / ВНИИОЭНГ. - 1977. - № 8. –  
С. 24-25. 
 

1978 
 

50 Методика испытаний на коррозионную усталость 
резьбовых соединений УБТ и других обьектов 
нефтепромыслового оборудования / В. И. Похмурский, 
А. М. Пришляк, Е. И. Крыжановский [и др.] // 
Машины и НО : РНТС / ВНИИОЭНГ. - 1978. - № 2. –  
С. 19-22. 
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1979 
 
51 Об эффективности упрочнения резьбовых 
соединений закалкой в соляных ваннах /  
Е. И. Крыжановский, В. И. Похмурский,  
А. М. Пришляк [и др.] // Физ.-хим. механика 
материалов. - 1979. – № 3. - С. 99-101. 
 

1980 
 
52 Протекторная защита резьбовых соединений 
бурильных труб / Е. И. Крыжанивский,  
А. М. Пришляк, И. А. Ниронович // Коррозия и 
защита в нефтегаз. пром-сти : РНТС / ВНИИОЭНГ. – 
1980. – № 5. - С. 20-21. 
 
53 Розрушение резьбовых соединений утяжеленных 
бурильных труб / А. М. Пришляк,  
Е. И. Крыжанивский, И. И. Тарнавский, В. Г. Пелех 
// Свойства конструкционных материалов при 
воздействии рабочих сред. - Киев, 1980. – С. 82-87. 
 

1984 
 
54 Методика расчета долговечности соединений 
бурильных труб на основании коррозионно-
усталостных испытаний / В. И. Похмурский,  
Е. И. Крыжанивский, М. Я. Янышивский  
[и др.] // Физ.-хим. механика материалов. - 1984. –  
T. 20, № 2. – С. 102-104. 
 

1985 
 

55 Влияние смазки на сопротивление усталостных 
замковых резьбовых соединений / Е. И. Крыжанив-
ский, М. Я. Янышивский. - Деп. в ВИНИТИ 28.01.85, 
№ 786-85 ; реф. опублик. в ж-ле «Физ.-хим. механика 
материалов», 1985. - № 3. – С. 105. 
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1987 
 
56 Анализ отказов бурильных колонн при 
эксплуатации /  Е. И. Крыжановский,  
Э. Г. Поддубный, В. Т. Иващенко [и др.] ;  ИФИНГ. - 
Ивано-Франковск, 1987. - 13 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 
5.02.87, № 610-Ук87. 
 
57 Определение допустимых искривлений ствола 
скважины, исходя из характеристик сопротивления 
усталости элементов бурильной колонны и геолого-
технических условий бурения / Е. И. Крыжановский, 
Э. Г. Поддубный, Ф. И. Стоцкий, М. Я. Янышивский ; 
ИФИНГ.- Ивано-Франковск, 1987. - 15 с. - Деп. в 
УкрНИИНТИ 5.02.87, № 609-Ук87.  
 
58 Причины и закономерности разрушения резьбовых 
соединений труб колонкового бурения /  
Е. И. Крыжановский, И. М. Рихлевич,  
М. Я. Янышивский [и др.] ; ИФИНГ. - Ивано-
Франковск, 1987. - 12 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 5.02.87, 
№ 611-Ук87. 
 

1988 
 
59 Обеспечение надежности бурильной колонны при 
работе в искривленной скважине / Э. Г. Поддубный, 
Е. И. Крыжановский ; ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 
1988. - 7 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 1.11.88, № 2783-
Ук88.  
 
60 Определение закономерностей и плотности отказов 
бурильных колонн / М. Я. Янышивский,  
Е. И. Крыжанивский, И. М. Рихлевич //  
Приклад. механика. – 1988. – Т. 24, № 11. – С. 98. 
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61 Осесимметричное упругое равновесие конечных 
полых цилиндров с глубокими выточками /  
Е. И. Крыжановский, Ю. Л. Немиш, Н. М. Блошко,  
Д. И. Хома // Приклад. механика. - 1988. - Т. 24,  
№ 11. - С. 17-24. 
 

1990 
 
62 Влияние асимметрии цикла на сопротивление 
коррозионной усталости соеднений бурильных труб / 
Е. И. Крыжановский // Физ.-хим. механика 
материалов. - 1990. - Т. 26, № 4. – С. 87-89. 
 
63 Влияние несоосности соединения замков с телом 
трубы на сопротивление усталости / Е. И. Крыжа-
новский, Я. М. Данилюк ; Ред. журн. «Физ.-хим. 
механика материалов». - Львов, 1990. - 6 с. –  
Деп. в ВИНИТИ 21.06.90, № 3552-В90.  
 
64 Выбор периодичности неразрушающего контроля 
бурильных колонн / Е. И. Крыжанивский,  
М. Я. Янышивский ; Ред. журн. «Физ.-хим. механика 
материалов». - Львов, 1990. - 9 с. - Деп. в ВИНИТИ 
21.06.90, № 3551-В90.  
 

1991 
 

65 Анализ механизма очистки от шлама призабойной 
зоны и путей повышения его эффективности /  
В. И. Кириллин, И. Г. Барило, Е. И. Крыжанивский ; 
ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 1991. - 12 с. - Деп. в 
УкрНИИНТИ 7.05.91, № 635-Ук91.  
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66 Конструктивные особенности шарошечных долот и 
анализ путей повышения эффективности их работы в 
отечественном и зарубежном долотостроении /  
Е. И. Крыжанивский, И. Г. Барило, В. И. Кириллин ; 
ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 1991. - 9 с. - Деп. в 
УкрНИИНТИ 7.05.91, № 632-Ук91.  
 
67 Пакет программ автоматизированного учета 
индивидуального контроля обработки усталостного 
ресурса элементов бурильной колонны на ЭВМ /  
Е. И. Крыжанивский // ИФИНГ предлагает, 
рекомендует. - Ивано-Франковск, 1991. – С. 13-14. 
 
68 Сигнализатор предельных вибраций СПВ-1 /        
Е. И. Крыжанивский // ИФИНГ предлагает, 
рекомендует. - Ивано-Франковск, 1991. - С. 12. 
 
69 Установка и пост входного контроля несоосности 
сварных соединений бурильных труб / 
Е. И. Крыжанивский // ИФИНГ предлагает, 
рекомендует. - Ивано-Франковск, 1991. - С. 14. 
 

1992 
 

70 Distrugerea cvasifragila a metalelor multistratiforme 
cu stratun intermediare de adeziv / B. L. Pelex,  
Ye. I. Kryzhanivskij // Buletin stiintific Universitatea 
Baia Mare (Romania). – 1992. - Vol. VI : Technologia 
constractiilor de massni. Electrotehnica Metalurgie. –  
P. 36-41. - (Seria С). 
 
71 Квазихрупкое разрушение многослойных металлов 
с промежуточными клеевыми слоями  /  
Е. И. Крыжанивский, Б. Л. Пелех, Л. Е. Шкица // 
Buleten stiintific Universitatea Baia Mare (Romania). - 
1992. – С. 55-61. – (Seria С). 
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72 Некоторые закономерности взаимопревращения 
дефектов в металлических материалах и их 
использование при решении проблемы торможения и 
остановки лавинных разрушений / Б. Л. Пелех,  
Е. И. Крыжановский, Л. Е. Шкица // Buletin stiintific 
Universitatea Baia Mare (Romania). - 1992. - С. 69-72. - 
(Seria C). 
 
73 Обобщенный энергетический критерий 
квазихрупкого разрушения слоистых материалов /  
Б. Л. Пелех, Е. И. Крыжановский, Л. Е. Шкица // 
Buletin stiintific Universitatea Baia Mare (Ramania). - 
1992. - С. 62-68. - (Seria C). 
 
74 Попередження втомних руйнувань бурильних 
колон / Є. І. Крижанівський // Нафт. і газ. пром-сть. 
- 1992. - № 2. - С. 27-28. 
 
75 Прогнозування залишкового ресурсу з’єднань 
великогабаритних пустотілих деталей при дії змінних 
напружень / Є. І. Крижанівський, Л. Є. Шкіца // 
Buletin stiintifik Universitatea Baia Mare (Romania). - 
1992. - С. 36-41. - (Seria C). 
 
76 Расчет и проектирование слоистых металлов с 
повышенной трещиностойкостью / Б. Л. Пелех,  
Е. И. Крыжановский, Л. Е. Шкица // Buletin stiintific 
Universitatea Baia Mare (Romania). - 1992. - С. 50-54. – 
(Seria C). 
 

1994 
 

77 Є альтернативні джерела енергіі /  
Є. Крижанівський, О. Адаменко, М. Михайлів // 
Галичина. - 1994. - 22 жовт. - № 157. - С. 3. 
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78 Prognozarea portanlei disponibile la imbinarile 
pieselor tubulare de gabarite mari supuse la solisitari 
variabile / Ye. I. Kryzhanivskij // Supliment la Bulletin 
of the Transulvania University of Brasov, 1994. – Р. 11-
16. 

1995 
 
79 Проблеми стандартизації параметрів бурового 
устаткування і комплектування ним державного парку 
бурових установок / Є. І. Крижанівський, Я. С. Коц-
кулич, Ю. В. Міронов, Ю. С. Сичов // Нафт. і газ. 
пром-сть. - 1995. - № 1. - С. 16-19. 
 
80 Розробка труб нафтового сортаменту /  
Є. І. Крижанівський, Л. Є. Шкіца // Буріння 
нафтових і газових свердловин : зб. ст. - Івано-
Франківськ, 1995. - С. 76-83. 
 

1996 
 
81 Аналіз методів прогнозування ресурсу бурильних 
труб та їх з’єднань / Є. І. Крижанівський, Б. В. Копей 
// Розвідка та розробка  нафтових і газових родовищ : 
держ. міжвід. наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1996. – 
Вип. 33. - С. 3-30. - (Нафтогазопромислове обладнання ;  
 
82 Горизонтальне буріння - витвір галицьких 
нафтовиків : [міркування ректора ІФДТУНГ про стан, 
проблеми й перспективи співпраці між Галичиною і 
провінцією Саскачеван (Канада) у галузі 
нафтовидобутку] / Є. Крижанівський //  
Тижневик Галичини. – 1996. - 10 лют. – № 6. – С. 3. 
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83 Ефективність застосування насосних штанг з 
полімерно-композиційних матеріалів при видобутку 
нафти СШНУ / Є. Крижанівський, Б. Копей,  
С. Кіндрачук // Нетрадиційні енергоресурси та 
екологія України : зб. наук. пр. - Київ, 1996. - С. 78-81. 

84 Застосування високоміцних сталей як конструкцій-
ного матеріалу деталей бурових доліт /Є. І. Крижанів-
ський, Ю. Д. Петрина, Т. В. Павленко [та ін.] // 
Розвідка та розробка нафтових і газових родовищ : 
держ. міжвід. наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1996. – 
Вип. 33. - С. 30-44. - (Нафтогазопромислове 
обладнання). 
 

85 Основні напрямки діяльності навчально-науково-
виробничої лабораторії з проблем нафтогазовидобутку 
/ Є. І. Крижанівський, Р. М. Кондрат, М. М. Слепко 
// Проблеми і шляхи покращення підготовки фахівців 
для нафтогазової галузі. - Київ, 1996. - С. 88-89. 
 
86 Проблеми енергозабезпечення Карпатського 
регіону та шляхи вдосконалення підготовки 
спеціалістів / Є. І. Крижанівський, О. М. Адаменко, 
М. М. Михайлів // Нетрадиційні енергоресурси та 
екологія України : зб наук. пр. – Київ : Манускрипт, 
1996. – С. 5-8. 
 
87 Про реформування природоохоронної галузі науки 
для вирішення екологічних  проблем  та раціонального 
природокористування / Є. І. Крижанівський,  
О. М. Адаменко // Нетрадиційні енергоресурси та 
екологія України : зб. наук. пр. - Київ, 1996. –  
С. 241-245. 
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88 Горизонтальне буріння – витвір галицьких 
нафтовиків : [міркування про стан, проблеми і 
перспективи співпраці між Галичиною і провінцією 
Саскачеван (Канада) у галузі нафтовидобутку] /  
Є. Крижанівський // Галичина. - 1997. - 24 трав. -  
№ 83-84. - С. 3. 
 
89 Динаміка верстатів-гойдалок /  
Є. І. Крижанівський, Б. Д. Малько // Розвідка і 
розробка нафтових і газових родовищ :  держ. міжвід. 
наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1997. – Вип. 34. - 
С. 8-15. – (Нафтогазопромислове обладнання). 
 
90 Ефективність застосування насосних штанг з ПКМ 
для видобутку нафти СШНУ / Є. І. Крижанівський, 
Б. В. Копей, С. М. Кіндрачук // Нетрадиційні 
енергоресурси та екологія України : зб. наук. пр. – 
Київ, 1997. – С. 78-82. 
 
91 З досвіду організації та роботи навчально-науково-
виробничого комплексу / Є. Крижанівський,  
Ф. Козак, Б. Свирида // Наук.-метод. вісн. – 1997. –  
№ 1. – С. 80-90. 
 
92 Оцінка впливу асиметрії циклу навантаження на 
довговічність елементів бурильної колони /  
Є. І. Крижанівський, В. М. Івасів, М. М. Фернюк,  
Я. І. Козак // Розвідка і розробка нафтових і газових 
родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – Івано-
Франківськ, 1997. – Вип. 34. - С. 15-19. – 
(Нафтогазопромислове обладнання). 
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93 Оцінка довговічності бурильних труб з позицій δn-
моделі / Є. І. Крижанівський, І. П. Шацький,  
Ю. Д. Петрина // Розвідка і розробка нафтових і 
газових родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – 
Івано-Франківськ, 1997. – Вип. 34. - С. 3-8. – 
(Нафтогазопромислове обладнання). 
 

1998 
 

94 Визначення власних частот крутильних коливань 
багаторозмірної бурильної колони / В. М. Мойсишин, 
О. Ю. Витязь, Є. І. Крижанівський // Розвідка і 
розробка нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. 
наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1998. – Вип. 35. –  
С. 26-34. – (Буріння нафтових і газових свердловин). 
 
95 Високоміцні різьбові з’єднання із вставними 
витками / Є. І. Крижанівський, Л. Є. Шкіца // 
Проектування, виробництво та експлуатація 
автотранспортних засобів і поїздів : зб. наук. пр. – 
Львів, 1998. – С. 41-45. 
 
96 Вплив експлуатаційних факторів на 
тріщиностійкість елементів бурильних колон /  
Є. І. Крижанівський, Д. Ю. Петрина // Розвідка і 
розробка нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. 
наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1998. – Вип. 35. –  
С. 10-16. – (Нафтогазопромислове обладнання). 
 
97 Методика проведення досліджень зносу зовнішньої 
поверхні бурильних труб / Є. І. Крижанівський,  
А. Я. Янишевський // Розвідка і розробка нафтових і 
газових родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – 
Івано-Франківськ, 1998. – Вип. 35. - С. 237-247. - 
(Буріння і розробка нафтових і газових свердловин). 
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98 Передумови втомного руйнування морських 
нафтогазових трубопроводів / Є. І. Крижанівський, 
М. К. Ільницький, Л. Є. Шкіца // Розвідка і розробка 
нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. наук.-
техн. зб. – Івано-Франківськ, 1998. – Вип. 35. - С. 3-10. 
- (Нафтогазопромислове обладнання). 
 
99 Сертифікація нафтогазового обладнання та 
інструменту – шлях до підвищення його якості та 
конкурентноздатності / Є. І. Крижанівський,  
О. М. Карпаш, І. С. Петришин // Нафт. і газ.  
пром-сть. - 1998. - № 4. - С. 25. 
 
100 Техніко-економічні підходи до визначення 
доцільності відновлення і пуску в експлуатацію 
ліквідованих свердловин / Є. І. Крижанівський,  
Р. М. Кондрат, М. М. Слєпко // Розвідка і розробка 
нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. наук.-
техн. зб. - 1998. – Вип. 35. Ч. 1. - С. 38-40. – (Розробка 
та експлуатація нафтових і газових родовищ). 
 
101 Тріщиностійкість замків бурових труб /  
Є. І. Крижанівський, Ю. Д. Петрина, О. В. Боднарчук 
// Наукові нотатки : міжвуз. зб. – Луцьк, 1998. – С. 41-
45. - ( Серія « Інженерна механіка»). 
 

1999 
 

102 Вибір і дослідження моделей підводних 
трубопроводів / Є. І. Крижанівський, В. М. Івасів,  
Б. О. Чернов, М. К. Ільницький // Розвідка і розробка 
нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. наук.-
техн. зб. – Івано-Франківськ, 1999. – Вип. 36. –  
С. 109-114. - (Нафтогазопромислове обладнання). 
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103 Вплив наводнювання та попереднього 
пластичного деформування сталі на її 
тріщиностійкість / Є. І. Крижанівський,  
Д. Ю. Петрина, О. Т. Цирульник // Фіз.-хім. механіка 
матеріалів. – 1999. - № 5. – С. 66-71. 
 
104 Вплив осьового розтягуючого навантаження на 
втомні властивості сталей групи міцності Д /  
Є. І. Крижанівський, Д. Ю. Петрина // Наук. вісн. 
Ін-ту менеджменту та економіки. - 1999. - № 1. –  
С. 94-97. 
 
105 Вплив попереднього пластичного деформування 
розтягом на тріщиностійкість конструкційної сталі 
бурильної колони / Є. І. Крижанівський,  
О. Т. Цирульник, Д. Ю. Петрина // Машинознавство. – 
1999. - № 5. – С. 14-17. 
 
106 Вплив характеру попереднього навантаження на 
властивості сталей групи міцності Д /  
Є. І. Крижанівський, Д . Ю. Петрина // Методи і 
засоби технічної діагностики : зб. пр. міжвуз. шк. 
семінару. - Івано-Франківськ, 1999. - С. 212-215. 
 
107 Методика прогнозування працездатності 
бурильної колони / Є. І. Крижанівський,  
А. Я. Янишевський // Розвідка і розробка нафтових і 
газових родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – 
Івано-Франківськ, 1999. – Вип. 36. - С. 14-23. - 
(Нафтогазопромислове обладнання). 
 
108 Нові форми організації наукової діяльності у 
вищих технічних закладах на сучасному етапі /  
Є. І. Крижанівський // Технічна освіта у світі, що 
змінюється. – Київ, 1999. – С. 87-90. 
 



 55 

109 Оцінка зносостійкості елементів бурильних колон 
за кінетичними діаграмами втомного руйнування /  
Д. Ю. Петрина, Є. І. Крижанівський // Розвідка і 
розробка нафтових і газових родовищ : держ. міжвід. 
наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1999. – вип. 36. –  
С. 9-14. - (Нафтогазопромислове обладнання). 
 
110 Слово і дух Шевченка / Є. І. Крижанівський // 
Тарас Шевченко і народ. Українська національна ідея. 
Дослідження, переклади, публікації : зб. наук. пр.  
 – Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1999. – Вип. 7. - С. 3. 
 

2000 
 
111 Теплозберігаючі технології в теплопостачанні 
університету нафти і газу / Є. І. Крижанівський,  
Ф. В. Козак // Розвідка і розробка нафтових і газових 
родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. - 2000. –  
Вип. 37. - С. 9-21. - (Енергетика). 
 

2001 
 

112 Визначення циклічної довговічності з’єднань 
бурильних колон при заданій ймовірності 
неруйнування / Є. І. Крижанівський, І. Й. Рибчич // 
Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і 
газу. – 2001. - № 1. – С. 28-35. 

 
113 Исследование несущей способности стали 
морских трубопроводов при низкочастотной усталости 
/ Е. И. Крижанивский, Л. Я. Побережный // 
Исследовано в России. – 2001. – С. 1083-1089. 
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114 Кінетика деформування сталі трубопроводу при 
низькочастотній втомі / Є. І. Крижанівський,  
Л. Я. Побережний // Розвідка і розробка нафтових і 
газових родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. - 2001. 
– Вип. 38. - С. 62-68. – (Нафтогазопромислове 
обладнання). 
 
115 Особливості деформування текстурованої сталі 
трубопроводу при навантаженні чистим згином /  
Є. І. Крижанівський, Л. Я. Побережний // Наук. вісн. 
Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2001. - 
№ 1. – С. 57-61. 
 
116 Оцінка тріщиностійкості магістральних 
трубопроводів з позиції δ-к-моделі /  
Є. І. Крижанівський, В. П. Рудко, О. О. Онищук,  
Д. Ю. Петрина // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. 
ун-ту нафти і газу. – 2001. - № 2. – С. 66-73. 
 
117 Перспективи використання автоматизованих 
випробувальних систем з ЕОМ для оцінки корозійно-
механічних властивостей матеріалів морських трубо-
проводів / Є. І. Крижанівский, Л. Я. Побережний // 
Проблемы создания новых машин и технологий : науч. 
тр. КГПУ. – Кременчуг, 2001. – Вып. 1. – С. 21-23. 
 
118 Прогнозування поведінки матеріалу трубопроводу 
за даними повторно-статистичних випробувань 
лабораторних зразків-моделей / Є. І. Крижанівський, 
Л. Я. Побережний // Розвідка і розробка нафтових і 
газових родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – 
Івано-Франківськ, 2001. – Вип. 38. - С. 3-8. - 
(Нафтогазопромислове обладнання). 
 
 
 
 



 57 

119 Стан та перспективи розвитку сертифікації в 
нафтогазовій галузі України / Є. І. Крижанівський,  
О. М. Карпаш, І. С. Петришин, Я. М. Зінчак // 
Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. - 2001. –  
№ 1. - С. 86-89. 
 
120 Установка для комплексних досліджень 
малоциклової втоми матеріалу морських трубопроводів 
у робочих середовищах / Є. І. Крижанівський,  
Л. Я. Побережний // Нафт. і газ. пром-сть. – 2001. –  
№ 5. – С. 44-45. 
 

2002 
 
121 Вдосконалення електродів для зварювання і 
ремонту нафтогазопроводів / В. Д. Макаренко,  
В. Ю. Чернов, Є. І. Крижанівський // Нафт. і газ. 
пром-сть. - 2002. - № 3. - С. 35-37. 
 
122 До методики розрахунку динамічної і теплової 
навантаженості різних типів стрічково-колодкових 
гальм бурових лебідок / Є. І. Крижанівский,  
Д. О. Вольченко, М. П. Пургал // Сб. науч. тр. Нац. 
горн. академии Украины. – Днепропетровск, 2002. –  
№ 13, Т. 3. – С. 206-209. 
 
123 Історія теорії механізмів із замкненим 
енергетичним потоком / М. С. Воробйов,  
Є. І. Крижанівський // Розвідка та розробка нафт. і 
газ. родовищ. – 2002. - № 1. – С. 85-87. 
 
124 Методологічні аспекти дослідження взаємозв’язку 
процесів деформації та руйнування трубопроводів /  
Л. Я. Побережний, Є. І. Крижанівський // Нафт. і 
газ. пром-сть. – 2002. - № 5. – С. 33-38. 
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125 Низькочастотна корозійна втома сталі морських 
трубопроводів / Л. Я. Побережний, Є. І. Крижа-
нівський // Проблеми корозії і протикорозійного 
захисту матеріалів. – 2002. – Вип. 3. Т. 2. - С. 794-797. 
– Спец. вип. журн. «Фіз.-хім. механіка матеріалів» 
 
126 Оцінка тріщиностійкості магістральних трубо-
проводів з позиції  δк-моделі / Є. І. Крижанівський, 
В. П. Рудко, О. О. Онищук, Д. Ю. Петрина // Наук. 
вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. - 
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Е. И. Крыжанивский, Н. А. Вольченко [и др.]. –  
№ 2008110221 ; заявл. 17.03.08 ; опубл. 27.04.10,  
Бюл. № 12. 
 
494 Пат. 2446327. Ленточно-колодочный тормоз с 
охлаждением / А. И. Вольченко, Е. И. Крыжанив-
ский, Н. А. Вольченко [и др.]. - № 208106500/11 ; 
заявл. 19.02.08 ; опубл. 27.03.13, Бюл. № 9. 
 
495 Пат. 2382250. Ленточно-колодочный тормоз с 
раздвижным шкивом / А. И. Вольченко, Е. И. Крыжа-
нивский, Н. А. Вольченко [и др.]. – № 2008106501 ; 
заявл. 19.02.08 ; опубл. 20.02.10, Бюл. № 5. 
 
496 Пат. 39865. Різьбове з’єднання труб /  
Є. І. Крижанівський, І. І. Палійчук, П. В. Щеглюк,  
С. П. Рокецький. - № u200813266 ; заявлено 17.11.08 ; 
опубл. 10.03.09, Бюл. № 5. 
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497 Пат. 41002. Спосіб з’єднання конічних труб /  
Є. І.Крижанівський, Я. С. Коцкулич, І. І. Палійчук –  
№ u200815136 ; заявлено 29.12.08 ; опубл. 27.04.09, 
Бюл. № 8. 
 
498 Пат. 34633 Україна, МПК F23G 7/06. Спосіб 
знешкодження і утилізації окислювачів ракетних 
палив / Є. І. Крижанівський, М. В. Палійчук,  
Л. Є. Шкіца [та ін.]. - № u200807809 ; заявлено 
09.06.08 ; опубл. 11.08.08, Бюл. № 15. 
 
499 Пат. UA 89709. Спосіб протикорозійного захисту 
підземних нафтогазопроводів, прокладених в болот-
них, замулених грунтах, які містять сульфатредукуючі 
бактерії / Є. І. Крижанівський, Я. Т. Федорович,  
М. С. Полутренко [та ін.]. – № а200807330 ; заявлено 
27.05.08 ; опубл. 25.02.10, Бюл. № 4. 
 
500 Пат. 33882, МПК F17С 5/00. Спосіб 
транспортування стиснутого природного газу /  
Є. І. Крижанівський, В. В. Зайцев,  
Г. Ф. Романовський [та ін.]. - № u200804626 ;  
заявлено 10.04.08 ; опубл. 10.07.08, Бюл. № 13. 
 
501 Пат. 34622 Україна, МПК F23G 7/06. Спосіб 
утилізації твердих відходів / Є. І. Крижанівський,  
Л. Є. Шкіца, О. В. Палійчук - № u200807233 ;  
заявлено 26.05.08 ; опубл. 11.08.08, Бюл. № 15. 

 
2009 

 
502 Пат. 94293. Опора бурового шарошкового долота 
/ Є. І. Крижанівський, Р. С. Яким, Л. Є. Шмандровсь-
кий, Ю. Д. Петрина - № а200904722 ; заявлено 
13.05.09 ; опубл. 26.04.11, Бюл. № 8. 
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503 Пат. 95141. Спосіб захисту шарошкового долота 
від спрацювання по діаметру / Є. І. Крижанівський, 
Р. С. Яким, Л. Є. Шмандровський, Ю. Д. Петрина –  
№ а200911721 ; опубл. 11.07.11, Бюл. № 13. 
 
504 Пат. 42694. Спосіб морського транспортування 
стиснутого природного газу в CNG-модулях /  
Є. І. Крижанівський, Вал. В. Зайцев, В. В. Зайцев,  
Д. В. Зайцев - № u200903996 ; заявлено 23.04.09 ; 
опубл. 10.07.09, Бюл. № 13. 
 
505 Пат. UA № 95141. МПК Е21В 10/08 (2006.01).  
Спосіб захисту шарошкового долота від спрацювання 
по діаметру / Є. І. Крижанівський, Р. С. Яким,  
Л. Є. Шмандровський, Ю. Д. Петрина. –  
№ А 2009 11721; заявлено 16.11.2009 ; опубл. 
11.07.2011, Бюл. № 13. 
 
506 Пат. 42693. Транспортний CNG-модуль /  
Є. І. Крижанівський, Вал. В. Зайцев, В. В. Зайцев,  
Д. В. Зайцев - № u200903995 ; заявлено 23.04.09 ; 
опубл. 10.07.09, Бюл. № 13. 
 

2010 
 

507 Інструкція з підвищення надійності з’єднань 
обсадних колон нафтогазових свердловин: кер. док. 
ВАТ «Укрнафта» / Є. І. Крижанівський, Б. О. Чернов, 
І. І. Палійчук. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2010. – 
36 с. 
 
508 Пат. UA 51969. Композитний балон високого 
тиску / Є. І. Крижанівський, Вал. В. Зайцев,  
В. В. Зайцев, Д. В. Зайцев - № u201000995 ;  
заявлено 01.02.10 ; опубл. 10.08.10, Бюл. № 15. 
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2011 
509 Пат. 96644. Стенд для випробувань секцій 
шарошкових доліт / Є. І. Крижанівський, Р. С. Яким, 
Л. Є. Шмандровський, Ю. Д. Петрина. - № а201000752 
; заявлено 26.01.10 ; опубл. 25.11.11, Бюл. № 22. 
 
510 Пат. 67658. Баржа-пліт для транспортування 
стиснутого природного газу / Б. Є. Патон, Є. І. Крижа-
нівський, М. М. Савицький [та ін.]. – № u201113979 ; 
заявлено 28.11.11 ; опубл. 27.02.12, Бюл. № 4. 
 
511 Пат. 99386 МПК Е21В 7/28 (2006.1). 
Комбінований гідравлічний розширювач свердловин / 
Є. І. Крижанівський, Я. С. Коцкулич,  
Я. С. Білецький [та ін]. - № а2011 03564 ; заявлено 
25.03.2011 ; опубл. 10.08.2012,  Бюл. № 15. 
 
512 Пат. 71337 МПК Е 21В 37/08(2006.1). Спосіб 
відновлення дебіту свердловин на воду ультразвуком / 
Є. І. Крижанівський,  Е. В. Кужель, В. В. Божидарнік 
[та ін.]. – № u 2011 15561 ; заявлено 29.12.2011 ; 
опубл. 20.07.2012, Бюл. № 13. 
 
513 Пат. 68732. Пристрій для герметизації муфтових 
з’єднань труб / Є. І. Крижанівський, І. І. Палійчук,  
В. Я. Василишин. - № u201110931 ;  
заявлено 12.09.11 ; опубл. 10.04.12, Бюл. № 7. 
 
514 Пат. 100455. Пристрій для герметизації та 
зміцнення трубопроводу / Є. І. Крижанівський,  
В. М. Івасів, М. М. Ногач [та ін.]. - № а201106740 ; 
заявлено 30.05.11 ; опубл. 25.12.12, Бюл. № 24. 
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515 Пат. 99386 UA МПК Е21D 7/28 (2006.01). 
Комбінований гідравлічний розширювач свердловин / 
Є. І. Крижанівський, Я. С. Коцкулич, Я. С. Білецький. 
- № а2011 03564 ; заявлено 25.03.2011 ; опубл. 
10.08.2012, Бюл. № 15. 
 
516 Пат. 67664. Спосіб транспортування стиснутого 
природного газу рухомим трубопроводом /  
Б. Є. Патон, Є. І. Крижанівський, М. М. Савицький 
[та ін.]. – № u201114580 ; заявлено 08.12.11 ; опубл. 
27.02.12, Бюл. № 4. 
 
517 Пат. 71156 МПК (2012.01) F16K3/00 F16K5/06. 
Запірний пристрій / В. В. Божидарнік, Е. В. Кужель. - 
№ u2011 13295 заявлено 11.11.2011 ; опубл. 
10.07.2012, Бюл. № 13. 
 
518 Пат. 99790 UA МПК Е21В 31/06 (2066.01). 
Уловлювач магнітний / Є. І. Крижанівський,  
Л. І. Романишин, Т. Л. Романишин. – № а2011 09349 
заявлено 26.07.2011 ; опубл. 25.09.2012, Бюл. № 18. 
 

2012 
 
519 Пат. 101904 МПК Е21В 10/14 (2006.1).  
Бурова головка з генераторною схемою різання /  
Є. І. Крижанівський, Я. С. Коцкулич, Я. С. Білецький 
[та ін.]. - № а2012 01235 заявлено 07.02.2012 ; опубл. 
13.05.2013, Бюл. № 9. 
 
520 Пат. 102036 МПК F04В 15/00. Буровий насос / 
Є. І. Крижанівський, М. М. Лях, Ю.М. Бурда. –  
№ а201204010 заявлено 02.04.2012 ;  опубл. 
27.05.2013, Бюл. № 10. 
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2013 
 

521 Пат. 88280.  (51) МПК (2013.01).  Спосіб 
перероблення розсолів / Є. І. Крижанівський,  
М. С. Полутренко, Л. Я. Побережний, В. В. Долін. - 
заявлено 20.09.2013 ; опубл. 11.03.2014, Бюл. № 5. 
 
522 Патент на винахід. Спосіб ремонту трубопроводів 
/ Є. І. Крижанівський, О. Ф. Іткін, Ю. В. Банахевич 
[та ін.]. - № 104070 ; заявлено 10.12.2012, Бюл. № 23 ; 
опубл. 25.12.2013, Бюл. № 24. 
 
523 Пат. Р Ф 2516055. RU 2516055 С2 (51) МПК 
F16L58/02 (2006.01). Способ ремонта трубопроводов и 
других металлоконструкций / Е. И. Крижановский,  
А. Ф. Иткин, Ю. В. Банахевич [и др.]. – № 2012139186/06 ; 
заявл. 10.01.2013 ; опубл. 20.05.2014, Бюл. № 1. 
 
524 Пат. 89225. МПК (2014.01) F16L55/00. Пристрій 
для герметизації наскрізних дефектів трубопроводу /  
Є. І. Крижанівський, В. І. Слободян, А. П. Джус,  
О. В. Івасів [та ін.]. - заявлено 27.11.2013 ; опубл. 
10.04.2014, Бюл. № 7. 
 
525 Пат. 86535 (510 МПК (2013.01). Е21В4/00. Спосіб 
обертового буріння похилоскерованих  і горизонталь-
них ділянок свердловин / Є. І. Крижанівський,  
О. Ю. Витязь, Я. Я. Якимечко, Я. М. Фем’як. –  
заявлено 15.03.2013. опубл. 10.01.2014, Бюл. № 1. 
 

2014 
 
526 Пат. 96870 ((51) МПК (2015.01) Е 21В 4/20 
(2006.01) Е21В 10/00. Компоновка низу бурильної 
колони (КНБК) для обертового буріння похилоске-
рованих та горизонтальних свердловин /  
Є. І. Крижанівський, О. Ю. Витязь, Я. М. Фем’як. - 
заявлено 28.07.2014. опубл. 25.02.2015, Бюл. № 4. 
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Публікації про ювіляра 
 

1993 
 
527 «У ректора канікул не буде» : [бесіда з ректором 
ІФДТУНГу Є. Крижанівським ; (записала  
Л. Шидловська) // Галичина. - 1993. - 9 лип. - С. 5. 
 

1994 
 
528 Академік Крижанівський: ”Український 
технічний університет нафти і газу працює на користь 
України”: [розмова з ректором Є. Крижанівський] / 
записав М. Симчич // Укр. слово. - 1994. - 28 лип. –  
С. 3 ; Рідна земля. - 1994. - 25 лют. 
 
529 Не тільки сітка...: [розмова з ректором ІФДТУНГу 
Є. Крижанівським / (записав М. Симчич) // Студент 
Прикарпаття. - 1994. - № 3. - C. 1. 
 
530 Шляхом навчання і вдосконалення : [про Івано-
Франківський держ. техн. ун-т нафти і газу] /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 1994. - 
№ 4-5. - С. 1. 

 
1995 

 
531 Близькі екзамени. Далекі перспективи : [розмова 
з ректором ІФДТУНГу Є. Крижанівським] / записала 
Д. Назарчук // Галичина. -1995. - 1 лип. - С. 6. 
 
532 Нафтогазовий університет. Це ж престижно! /  
Є. Крижанівський, В. Стасенко // Зоря Полтавщини. - 
1995. - 26 квіт. ; Студент Прикарпаття. – № 4-5. –  
С. 1. 
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533 Попрацюєм творчо, вміло. Поєднаєм слово й діло / 
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 1995. - 
жовт. - С. 1. 
 

1996 
 
534 Для потреб нафтогазової галузі /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 1996. - 
№ 3-4. - С. 1. 
 
535 Івано-Франківський державний технічний 
університет нафти і газу сьогодні / Є. Крижанівський 
// Нафт. і газ. пром-сть. - 1996. - № 4. - С. 3-4.  
 

1997 
 
536 Кузня нафтових кадрів : [ІФДТУНГ] /  
Є. Крижанівський // Галицька брама. - 1997. - № 1. - 
С. 21. 
 
537 Не поступаймося своїми інтересами на користь 
інших : [про стан, проблеми і перспективи співпраці 
між Галичиною та провінцією Саскачеван (Канада)] / 
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. – 1997. – 
Вересень. - № 5. – С. 2. 

  
538 Про нас чують і нас знають : [ректор про вуз] /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 1997. - 
№ 1. - С.1. 
 
539 Ректор, академік Євстахій Крижанівський: “У нас 
Ви будете навчатися, вдосконалювати світ і себе” /  
Є. Крижанівський // Студент  Прикарпаття. - 1997. - 
№ 2-3. - С. 1.  
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540 Розмова навздогін? : [перший заст. міністра 
освіти України В. Андрущенко побував в ІФДТУНГ 
(вручив нагороду ректору Є. Крижанівському)] 
/ Д. Назарук // Галичина. – 1997. - 4 жовт. – № 164. – 
С. 3. 
 

1998 
 
541 Із минулого – в майбутнє : [до 100-річчя нафтогаз. 
освіти в Україні] / Є. І. Крижанівський, І. А. Васько 
// Студент Прикарпаття. - 1998. – Жовтень - № 8. –  
С. 1. 
 
542 "Оріана уже в парі з технічним університетом : 
[президент ВАТ "Оріана" С. Черник та ректор ІФДТУНГ 
Є. Крижанівський підписали договір про 
співробітництво] / П. Воловинець // Галичина. – 1998. 
- 9 жовт. – № 160. – С. 2. 
 

1999 
 
543 Крижанівський Євстахій Іванович // Імена 
України: біогр. щорічник. - Київ, 1999. - С. 216-217. 
 
544 Рейтингова система стимулює і ... б’є по “халяві”: 
[інтерв’ю з ректором ІФДТУНГу Є. Крижанівським] / 
(записала В. Калиновська) // Студент Прикарпаття. – 
1999 . - № 7. - С. 3 ; Зах. кур’єр. - 1999. - № 17.  
 
545 Ректор Євстахій Крижанівський: “Віримо в 
молоде поповнення!”/ Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. - 1999. - № 3-4. - С. 1. 
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2000 
 
546 Засяяли світлами ялиночки живі : [інтерв’ю з 
ректором ІФДТУНГу Є. Крижанівським] / (записала  
Е. Турковська) // Галичина. - 2000. - 5 січ. - С. 8. 
 
647 Крижанівський Євстахій Іванович //Хто є хто 
в Україні : біогр. довід. - Київ, 2000. - С. 241. 
 
548 Маєш знання? Докажи на практиці :  
[із виступу ректора на конф. труд. колективу] /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 2000. - 
№ 2. - С. 1. 
 
549 Престижний фах і солідна професійна підготовка 
– візитка єдиного в Україні нафтогазового закладу /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 2000. - 
№ 4-5. - С. 1. 
 
550 Ректор мріє сказати: «Доброго ранку, Україно!» в 
Івано-Франківську : [Є. Крижанівський про спорт в 
ун-ті] // Тижневик Галичини. - 2000. - 13 січ. - С. 15. 
 
551 Слово про ІФДТУНГ: [інтерв’ю ректора  
Є. Крижанівського журналістам обл. преси про ВНЗ 
та про себе] // Студент Прикарпаття. - 2000. - № 1. - 
С. 1. 

2001 
 
552 Адміністрація і профком в нас не суперники, а 
добрі партнери : [інтерв’ю з ректором ІФДТУНГ  
Є. Крижанівським] / (записав С. Куцій) // Освіта 
України. - 2001. - 8 серп. - С. 6. 
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553 Базовий центр нафтогазової освіти і науки в 
Україні / Є. І. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. - 2001. - № 4-5. - С. 1; Освіта. - 2002. - 
12-19 черв. - С. 1. 
 
554 Гризіть граніт науки – ставки зростають : [бесіда 
з ректором Івано-Франків. держ. техн. ун-ту нафти і 
газу Є. І. Крижанівським] / (записав І. Крайній) // 
Україна молода. – 2001. - 25 квіт. - № 76. - С. 10. 
 
555 Наші показники- найкращі : [інтерв’ю з ректором 
ІДТУНГу Є. Крижанівським] / (записала Н. Стефурак] 
// Студент Прикарпаття. - 2001. - № 7. - С. 1. 
 
556 Перший крок у новому статусі / Євстахій 
Крижанівський // Розвідка та розробка нафт. і газ. 
родовищ. - 2001. -  № 1. - С. 5-7. 
 
557 Роль неперервної комп’ютерної підготовки в 
навчальному процесі / Є. І. Крижанівський // 
Студент Прикарпаття. - 2001. - № 1. - С. 1. 
 
558 Свою державу ми зможемо збудувати своїми 
руками : [бесіда з ректором Є. І. Крижанівським про 
Івано-Франів. держ. техн. ун-т нафти і газу] / (записала 
Н. Стефурак) // Галичина. - 2001. - 23 серп. - С. 12. 
 
559 Фундаментальна праця прикарпатських 
науковців: [розповідь ректора Євстахія 
Крижанівського про наук. розробки вчених 
ІФНТУНГу в нафтогаз. галузі] / (записав М. Криконюк) 
// Прикарпат. правда. - 2001. - 29 верес. - С. 3. 
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2002 
 
560 Високі гості : [про вручення держ. нагороди та 
посвідчення про присвоєння звання “Заслужений діяч 
науки і техніки України” ректору ІФНТУНГу  
Є. Крижанівському] // Студент Прикарпаття. - 2002. 
- № 2. - С. 1. 
 
561 Єдиний в Україні університет нафти і газу 
запрошує на навчання / Є. Крижанівський // 
Студент Прикарпаття. - 2002. - № 5-6. - С. 1. 
 
562 Живу в гармонії з наукою і спортом: [інтерв’ю з 
ректором ІФНТУНГ Є. Крижанівським] / (записав  
Р. Фабрика) // Параграф. – 2002. – С. 10-11. 
 
563 З академії – в університет : [пробл. вітчизн. 
нафтогазодобув. галузі] / Ігор Франчук, Євстахій 
Крижанівський, Микола Закусилов // Голос України. - 
2002. - 12 груд. - № 235-236. - С. 5. 
 
564 Шановні колеги, друзі! : [звернення ректора з 
нагоди виборів 31 берез.] / Є. Крижанівський // 
Студент Прикарпаття. – 2002. – Березень. - № 3. – С. 1. 
 

2003 
 
565 Крижанівський Євстахій Іванович // Вчені 
Прикарпаття : біогр. довід. (XX-XXI ст.). - Брошнів, 
2003. - С. 95-96. 
 
566 Є ректор. Тому нема альтернативи: Євстахій 
Крижанівський / Д. Е. Назарчук // Галичина. - 2003. 
-15 квіт. - С. 4. 
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567 Ректор проводить експеримент: у технічному 
університеті  нафти і газу вчаться школярі /  
Г. Лончина // Галичина. - 2003. - 8 квіт. - С. 5. 
 
568 У нас ви здобудете престижний фах /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 2003. - 
№ 5-6. - С. 1. 
 
569 Університет має стати потужним центром 
національної вищої технічної освіти, визнаним у 
Європі та світі / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. - 2003. - № 7. - С. 1. 

 
2004 

 
570 Без практики - як без води: і ні сюди, і ні туди :  
[із звіту ректора ІФНТУНГу Є. І. Крижанівського] // 
Студент Прикарпаття. - 2004. - № 3 . - С. 3. 
 
571 ІФНТУНГ - вищий навчальний заклад, який 
відповідає міжнародним стандартам : [бесіда з 
ректором Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу 
Євстахієм Крижанівським] / (записала Оксана 
Федоляк) // Галичина. - 2004. - 13 трав. - № 72-73. –  
С. 11. 
 
572 Комп’ютер - добрий помічник. Студент з ним 
працювати звик :  [із звіту ректора ІФНТУНГу  
Є. І. Крижанівського] // Студент Прикарпаття. - 
2004. - № 4. - С. 1. 
 
573 Крижанівський Євстахій Іванович  // Новітня 
історія України : довід.-біогр. вид. - К., 2004. – Т. 1. : 
Галичина. - С. 147. 
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574 Крижанівський Євстахій Іванович  // Хто є 
хто в Україні : біогр. довід. - К., 2004. - С. 419. 
 
575 Не вагайтесь, поступайте, фах престижний 
обирайте! Єдиний в Україні університет нафтогазового 
профілю чекає на нове поповнення / Євстахій 
Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 2004. - № 
5-6. - С. 1-10. 
 
576 Основні аспекти модульно-рейтингової технології 
навчання - першого етапу КМСОНП /  
Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 2004. - 
№ 5-6. - С. 1. 
 
577 Соціальний розвиток колективу закладає на 
майбутнє добру перспективу : [із звіту ректора 
ІФНТУНГу Є. І. Крижанівського про виконання 
контракту з Мін-вом освіти і науки України] // 
Студент Прикарпаття. – 2004. – Лютий. - № 2. – С. 1. 
 

2005 
 
578 Івано-Франківський національний технічний 
університет нафти і газу – кузня кадрів для галузі /  
Є. І. Крижанівський // Колега. – 2005. - № 7-8. –  
С. 16-22. 
 
579 Крижанівський Євстахій Іванович // Етюди 
про галицьких кмітливців : зб. портрет. автобіогр. 
нарисів винахідників Прикарпаття / ред.  
Б. І. Середюк. - Івано-Франківськ, 2005. - С. 155-159. 
 
 
580 "Ми зайняли гідне місце в українській вищій 
школі" / Євстахій Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. - 2005. – Травень. - № 4-6. - С. 1. 
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2006 
 
581 Експерименти Євстахія Крижанівського : [про 
розв. спорту у вузі] / Д. Назарчук // Голос України. - 
2006. - 16 лист. - № 215-216. - С. 24. 

 
582 Курс на міжнародні стандарти : [ректор про свій 
ВНЗ] / Є. Крижанівський // Студент Прикарпаття. - 
2006. - № 3-4. - С. 1. 
 
583 Перше на Прикарпатті наукове відкриття [в 
галузі геології] : [науковці ІФНТНГу  
Є. Крижанівський, Е. Кузьменко, О. Карпенко,  
О. Журавель] // Галичина. – 2006. - 11 листоп. –  
№ 173. – С.1. 
 

2007 
 

584 Вчені університету здобули  дві Державні премії 
України в галузі науки і техніки : [за створення нов. 
технологій для вітчизн. газодобув. пром-сті –  
Є. І. Крижанівський, В. Грудз, Р. Кондрат,  
М. Мислюк, О. Карпаш, Я. Зінчак] // Студент 
Прикарпаття. - 2007. – Березень. - № 2. - С. 1. 
 
585 ІФІНГ – ІФНТУНГ : [з історії ун-ту] /  
Є. Крижанівський, І. Васько // Студент 
Прикарпаття. – 2007. – Вересень. - № 9. – С. 1. 
 
586 Крижанівський Євстахій Іванович // Івано-
Франківський національний технічний університет 
нафти і газу. Імена славних сучасників. - Київ, 2007. - 
С. 28-29. 
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587 Маємо світове визнання : ІФНТУНГу - 40 років / 
Є. І. Крижанівський ; [з ректором ІФНТУНГу 
розмовляла Леся Тугай] // Галичина. - 2007. –  
20 -26 верес. - № 139-140. - С. 6. 
 
588 Мільярд від ІФНТУНГу : [дві Держ. премії здобули 
науковці вузу за розробку нових технологій для 
галицького машинобудування й нафтогаз. комплексу] 
/ Є. Крижанівський // Галичина. - 2007. - 19  трав. - 
№ 72. - С. 4. 
 
589 Правильний вибір : [про вибори нинішнього 
ректора професора Є. І. Крижанівського] 
/ О. Адаменко // Студент Прикарпаття. – 2007. - 
Червень. – № 7. – С. 1. 
 
590 Про відзначення державними нагородами з 
нагоди Дня науки : Указ Президента України від 
16.05.07 № 411 : [нагородити орденом за заслуги 1 ст. 
Крижанівського Є. І.] // Уряд. кур’єр. - 2007. –  
23 трав. - № 89. - С. 6.  
 
591 40 років в авангарді підготовки кадрів для 
нафтогазової галузі  / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. – 2007. – Травень. - № 3-6. – С. 1 ; 2008. – 
Січень. - № 1-3. – С. 1. 
 

2008 
 
592 Галузь потребує знань, енергії, творчості та 
патріотизму молодих / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. – 2008. – Травень. - № 6-9. – С. 1. 
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593 Євстахій Крижанівський : "Мій характер 
гартувався у батьківській кузні" : [до 60-річчя з дня 
народж. ректора ІФНТУНГу Є. І. Крижанівського] 
/ Є. Крижанівський ; (інтерв'ю взяла Дарина 
Назарчук) // Голос України. – 2008. - 16 серп. –  
№ 155. – С. 3. 
 
594 Крижанівський Євстахій Іванович : [академік 
УНГА] // Українська нафтогазова академія. Відділення 
«Нафтогазове обладнання і механізми» 1993-2008 рр. – 
2008. – С. 9. 
 
595 Крижанівський Євстахій Іванович (до 60-річчя 
від дня народження) : біобібліогр. покажч. / відп. за 
вип. Івасів В. М. -  Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2008. – 88 с.  
 
596 Пора особистісного розквіту : [до 60-річчя від дня 
народж. ректора ІФНТУНГу Є. Крижанівського] // 
Студент Прикарпаття. – 2008. – Вересень. – № 11. –  
С. 1. 
 
597 У гармонії з наукою: закони фізики дієві і для 
суспільного життя : [до 60-річчя з дня народж. ректора 
ІФНТУНГу Є. Крижанівського] ; (вів розмову              
В. Мороз) // Галичина. – 2008. - 14 серп. – С. 14. 

2009 
 
598 В Національній академії наук України : [від  
4 лют. 2009 р. : членами-кореспондентами обрані по  
Від-ню фіз.-техн. проблем матеріалознавства  
Крижанівський Є. І. та ін.] // Уряд. кур'єр. – 2009. - 
11 лют. – № 24. – С.15. 
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599 Газові альтернативи. Євстахій Крижанівський: 
Україна має всі шанси позбутися однобічної 
енергозалежності / Є. Крижанвський ; (розмову з 
ректором ІФНТУНГу записав Василь Мороз) // Галичина. 
– 2009. – 21 лип. - № 105. – С. 1, 4. 
 
600 Крижанівський Євстахій Іванович // Івано-
Франківський осередок наукового товариства ім. 
Шевченка : біобібліогр. покажч. (2000-2008) / ред.-
упоряд. В. М. Мойсишин. – Івано-Франківськ : Лілея-
НВ, 2009. – С. 273-292. 
 
601 Покликання на землі : ректора у-ту  
Є. І. Крижанівського обрано чл.-кор. НАНУ 
// Студент Прикарпаття. – 2009. - Березень. – № 2. – 
С. 1. 
 
602 Починав із батькової кузні : Євстахій 
Крижанівський - член-кор. НАНУ // Галичина. – 
2009. - 24 лют. – № 29. – С. 7. 
 
603 Українська труба абсолютно надійна : 
[прикарпат. вчені спростували закиди росіян про 
незадовіл. стан газотранспорт. системи] /  
Є. Крижанівський ; (взяв інтерв’ю Василь Мороз) // 
Галичина. – 2009. – 21 лип. - № 105. – С. 1, 4. 
 
604 Ректор Євстахій Крижанівський: «Практично всі 
грандіозні проекти в нафтогазовій галузі реалізовували 
наші випускники...» / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. – 2009. – Травень. - № 3-6. – С. 1. 
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2010 
 

605 Від студента до ректора : [освітянин області  
2010 р. - ректор ІФНТУНГ Є. І. Крижанівський - за 
результатами рейтингу подій та особистостей 
Прикарпаття] // Зах. кур'єр. – 2010. - 30 груд. –  
№ 52. – С. 5. 
 
606 Вчені технічного університету – Україні /  
Є. Крижанівський // Галичина. – 2010. - 26 серп. –  
№ 123-124. – С. 14. 
 
607 Попереду ще багато роботи : [привітання ректора 
ун-ту працівникам ф-ту упр. та інформ. діяльності з 
нагоди 10-річчя створення] / Є. Крижанівський // 
Студент Прикарпаття. – 2010. – Жовтень. - № 8. – С. 1. 
 
608 Прогнозувати можна не лише погоду, а й зсуви : 
[про прогнозування зсувів в області науковцями 
ІФНТУНГ розповідає ректор Євстахій 
Крижанівський] / Д. Назарчук // Голос України. – 
2010. - 23 листоп. – № 220. – С. 19. 
 
609 Ректор Євстахій Крижанівський: "Галузь, яка 
визначає стан економіки України, потребує енергії і 
творчості молодих" / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. – 2010. – Липень. - № 3-6. – С. 1. 
 
610 Євстахій Крижанівський: Про освіту, науку і 
трубу / М. Гаврилюк // Галиц. кореспондент – 2010. – 
12 серп. - № 32. – С. 20. 
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2011 

611 Галузь, яка визначає стан енергетики та 
економіки, потребує енергії і завзяття молодих! : 
[ІФНТУНГ- сучасний вищ. техн. навч. заклад, який 
готує фахівців для пром. комплексу України та інших 
держав] / Є. Крижанівський // Галичина. – 2011. - 
30 квіт. - № 64. – С. 3 ; Студент Прикарпаття. – 2011. – 
№ 3-6. – С. 1. 
 

2012 
 
612 Вибір професії – запорука життєвого успіху : 
[ректор ІФНТУНГу про свій ВНЗ] / Є. Крижанівський 
// Галичина. – 2012. – 28 квіт. - № 63. – С. 6. 
 
613 Галузь, яка визначає стан енергетики та 
економіки України, потребує енергії і завзяття 
молодих! : [про ІФНТУНГ розповідає ректор 
університету] / Є. Крижанівський // Студент 
Прикарпаття. – 2012. – № 1-4. – С. 1. 
 
614 Євстахій Крижанівський: "Готуємось набути 
статусу дослідницького університету" : [про 
перспективи ун-ту журналісту газ. "Галичина" 
розповідає ректор ІФНТУНГ] / Є. Крижанівський ; 
[інтерв'ю взяв Василь Мороз] // Студент 
Прикарпаття. – 2012. – № 8. – С. 2. 
 
615 Пріоритет Івано-Франківщини - енергетична 
незалежність : [про міжрегіон. наук.-практ. конф. 
Альтерн. енергетика - основа енергет. незалежності та 
еколог. безпеки обл. за участю ректора ІФНТУНГу 
Крижанівського Є.] / М. Петричук // Галичина. – 
2012. - 17 лип. – № 103. – С. 3. 
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616 Як університету стати дослідницьким? : Євстахій 
Крижанівський: можемо розраховувати лише на свою 
активну позицію / Є. Крижанівський ; (інтерв’ю 
ректора ІФНТУНГ взяв Василь Мороз) // Галичина. – 
2012. – 17 трав. - № 70-71. – С. 1, 4. 
 

2013 
 
617 "Вважаю, що коефіцієнт корисної дії вишу 
важливіший, ніж гучне ім'я" : [ректор Івано-Франків. 
нац. ун-ту нафти і газу Є. І. Крижанівський про ВНЗ] 
/ Є. Крижанівський ; [інтерв'ю взяв Василь Туглук] 
// Уряд. кур'єр. – 2013. - 16 лют. – № 32. –  
С. 7. 
 
618 Вектори незалежності. Євстахій Крижанівський: 
Газ зі сланців можна й не добувати, а тримати про 
запас / Є. Крижанівський ; розмову вів Василь Мороз 
// Галичина. – 2013. – 31 жовт. - № 163-164. – С. 1, 9. 
 
619 Вектори незалежності – 2. Євстахій 
Крижанівський : Задля енергоунезалежнення Укарїна 
взяла курс на максимально можливе залучення 
інвестицій на кожному перспективному напрямі /  
Є. Крижанівський ; (розмову вів Василь Мороз) // 
Галичина. – 2013. – 14 листоп. - № 171-172. – С. 13. 
 
620 Крижанівський Євстахій Іванович /  
О. М. Карпаш // Енциклопедія Сучасної України. – 
Київ, 2014. – Т. 15. – С. 396. 
 
621 Крижанівський Євстахій Іванович : (до 65-
річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / уклад. 
Н. М. Ковалів ; ред. Л. А. Жолобко. -  Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2013. – 96 с. – (Серія 
«Університет і наука в постатях»). 
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622 Схвальний відзив на академічному олімпі : 
[ректор ІФНТУНГ про наук. доп. "Деградація матеріалів 
нафтогаз. об'єктів довготривал. експлуатації та шляхи 
забезпечення їхньої працездатності", яку він зробив на 
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Наукова школа 
 акад. Крижанівського Євстахія Івановича 

«Матеріалознавство, міцність та  
надійність машин і обладнання 

нафтогазового комплексу» 
 

Основні  наукові досягнення: 
 

- розроблено комплекс методів 
досліджень напружено-деформовано-
го стану, корозії та корозійно-втомної 
довговічності труб бурильних колон 
та нафтогазопроводів, які відріз-
няються високою інформативністю. 
Визначено вплив різних чинників на 
опір корозійній втомі матеріалів 
елементів бурильних колон, а саме: 
структури матеріалів, агресивності бурового розчину, 
частоти навантаження, масштабного фактора, інверсії 
масштабного фактора в корозійному середовищі, 
асиметрії циклу навантаження, концентрації напру-
жень, рівня залишкових напружень та особливостей 
геометричних форм. На їх основі розкрито механізм 
втомного руйнування елементів бурильних колон, що 
дало можливість створити методику прогнозування 
довговічності і визначення залишкового ресурсу 
бурильних колон, попереджувати їх аварійні 
руйнування; 
-  запропоновано і комплексно досліджено техноло-
гічні методи зміцнення: поверхневе пластичне де-
формування, об’ємну та поверхневу термічні обробки, 
різні види хіміко-термічних обробок, впровадження 
яких значно підвищує довговічність бурильних колон 
при спорудженні надглибоких свердловин; 
-  створено високоміцні конструкції з’єднань 
елементів бурильних колон, у яких мінімізовано вплив 
концентрації напружень і реалізовано ефект малона-
вантаженості краю з’єднаних деталей, які особливо 
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ефективні для тонкостінних металевих труб з компо-
зимних полімерних матеріалів, що дало підстави 
рекомендувати для широкого впровадження обсадні, 
насосно-компресорні та промислові труби, виготовлені 
з композитних полімерних матеріалів; 
-  систематизовано загальні вимоги для розрахунку і 
визначення навантаженості морських нафтогазових 
платформ від дії хвиль, підводних течій, льодового 
навантаження та інших впливів, що дало можливість 
оптимізувати процеси корозійного захисту морських 
нафтогазових гідротехнічних споруд; 
-  досліджено корозійно-механічну деградацію 
нафто-газопроводів за їх складної довготривалої 
експлуатації у глибоководних морських та зсуво-
небезпечних гірських умовах. При цьому має місце 
зміна властивостей матеріалу, зумовлена його 
старінням, що спричиняє зниження границі міцності, 
виявлено аномалію у зміні характеристик пластич-
ності. Деградація сталей тривалої експлуатації 
виявляється, насамперед, у зниженні опору крихкому 
руйнуванню; 
-  встановлено, що експлуатація нафтогазових 
об’єктів протягом 45-50 років спричинює погіршення 
механічних і електрохімічних властивостей їх мате-
ріалів, які за належного контролю умов експлуатації та 
використання ефективних захисних і зміцнюючих 
технологій можуть бути не загрозливими. За наявності 
корозійних або наводнювальних середовищ чутливість 
механічних характеристик до експлуатаційної дегра-
дації сталей підвищується. Власне, матеріали таких 
об’єктів, як магістральні трубопроводи та труби 
обсадних колон нафтогазових свердлвин при експлуа-
тації понад 50 років у наводнювальному середовищі 
деградують інтенсивніше і їх подальша експлуатація 
може бути загрозливою. Внаслідок наводнювання 
практично вдвічі знижуються характеристики 
пластичності сталей обсадних труб. 
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